

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Маріупольський державний університет

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА



Серія : Публікації кафедр МДУ.
Бібліографічні покажчики
Випуск 5

**Бібліографічний покажчик
публікацій
професорсько-викладацького складу
КАФЕДРИ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ
(1997–2012)**



Маріуполь
2012

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Маріупольський державний університет

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

*Серія : Публікації кафедр МДУ.
Бібліографічні покажчики
Випуск 5*

**Бібліографічний покажчик
публікацій
професорсько-викладацького складу
КАФЕДРИ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ
(1997–2012)**

Маріуполь
2012

ББК 91
УДК 012

Відповідальний за випуск: директор наукової бібліотеки МДУ А. П. Шакула
Технічний редактор: І. А. Луханіна

Б94 Бібліографічний покажчик публікацій професорсько-викладацького складу кафедри міжнародної економіки (1997–2012) / уклад.: А. В. Гельвіх. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 168 с. – (Сер. «Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні покажчики»; вип. 5).

Покажчик серії «Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні покажчики» відображає наукову та науково-методичну діяльність кафедри міжнародної економіки МДУ. Покажчик містить бібліографічні дані на праці викладачів кафедри за 1997–2012 роки.

Покажчик стане в нагоді науковим працівникам, аспірантам, бібліотечним працівникам та студентам МДУ.

ББК 91
УДК 012

Від укладачів

Бібліографічний покажчик присвячено науковій та педагогічній діяльності кафедри міжнародної економіки і приурочено до 15-річчя кафедри.

В хронологічний покажчик включені публікації професорсько-викладацького складу кафедри міжнародної економіки МДУ, опубліковані з 1997 до 2012 р.

В межах кожного року матеріал розташований в алфавіті прізвищ авторів і назв публікацій. В покажчику знайшли відображення наступні види видань: монографії, збірники, підручники та навчальні посібники, підготовлені викладачами кафедри, статті із періодичних видань і неперіодичних тематичних збірників.

В покажчику вміщено допоміжний алфавітний покажчик авторів публікацій, у якому дані посилання на відповідні номери хронологічного ряду.

Знак * в кінці бібліографічного опису означає, що дана публікація є в фондах бібліотеки.

Бібліографічні описи відповідають вимогам ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила», ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила».

Кафедра міжнародної економіки МДУ: науково-дослідна діяльність

Підготовку фахівців за спеціальністю «Міжнародна економіка» в МДУ розпочато з 1996 року. У жовтні 1997 року наказом ректора створено кафедру міжнародної економіки. В процесі розвитку в університеті економічного напрямку підготовки на базі кафедри міжнародної економіки відкрито кафедру математичних методів (2001 р.), кафедру економічної теорії (2004 р.) та кафедру менеджменту (2006 р.).

В даний час кафедра забезпечує професійну підготовку бакалаврів, спеціалістів і магістрів з міжнародної економіки.

На кафедрі міжнародної економіки сформовано високо професійний науково-педагогічний склад, спроможний забезпечити якісну підготовку фахівців. У складі кафедри працюють 22 викладача (на постійній основі та на умовах сумісництва), з яких 17 (77%) мають наукові ступені та вчені звання. До навчального процесу активно залучаються вчені не тільки МДУ, а й провідні вчені інших ВНЗ, фахівці-практики.

Високі показники і результати наукової роботи викладачів кафедри неодноразово відзначались подяками ректора МДУ, а кафедра міжнародної економіки за результатами загальноуніверситетського конкурсу на кращу кафедру МДУ ставала переможцем (2006 р., 2009 р., 2010 р.) та лауреатом (2007 р., 2008 р., 2011 р.).

У 2005 році робота кафедри міжнародної економіки була відзначена Подякою Міського голови м. Маріуполя Ю. Ю. Хотлубея.

Очолує кафедру кандидат економічних наук, професор Булатова Олена Валеріївна – Відмінник освіти України (2001 р.), лауреат щорічного міського конкурсу «Маріуполець року» в номінації «За вагомий внесок у розвиток науки» (2004 р.). Олена Валеріївна двічі нагороджувалась грамотами МОН України (2006 р., 2007 р.), має Подяку міського голови м. Маріуполя (2010 р.) та Почесну грамоту Донецької обласної державної адміністрації (2011 р.).

Переможцями і лауреатами щорічних міських конкурсів «Маріуполець року» та «Майбутнє Маріуполя» у номінаціях «Кращий молодий науковець» були доц. Я. А. Дубенюк (2008 р.), доц. Т. В. Марена (2009 р.), доц. О. А. Беззубченко (2010 р.).

У 2009–2010 роках доценту Т. В. Марені призначено стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених.

У 2009 році доцент Я. А. Дубенюк стала лауреатом II етапу обласного конкурсу «Кращий працівник року» у сфері освіти у номінації «Кращий викладач ВНЗ», а у жовтні 2011 року їй було призначено стипендію Кабінету Міністрів України на 2011–2013 рр.

В організації навчального процесу на спеціальності «Міжнародна економіка» широко використовується досвід співпраці Маріупольського державного університету з провідними ВНЗ та науковими установами України: Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Київським національним торгово-економічним університетом, Київським національним економічним університетом, Донецьким національним університетом, Інститутом економіко-правових досліджень НАН України, Інститутом світової економіки і міжнародних відносин НАН України тощо.

В центрі наукових інтересів викладачів і студентів кафедри міжнародної економіки – дослідження теоретичних і практичних проблем розвитку світового господарства, міжнародних економічних відносин, висвітлення актуальних питань інтеграційних процесів та регіоналізації світового господарства, розвиток зовнішньоекономічних відносин України в умовах глобалізації.

Наукові теми кафедри:

«Проблеми інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір» (номер держреєстрації 0105V008912),

«Розвиток зовнішньоекономічних та політичних відносин України в умовах глобалізації» (номер держреєстрації 0108V008420),

«Розвиток міжнародної конкурентоспроможності регіону в умовах глобальної інтеграції» (номер держреєстрації 0111V010450, виконується за рахунок держбюджетного фінансування).

На кафедрі діє постійний науковий та методичний семінар, на якому обговорюються досвід роботи, етапи виконання дисертаційних досліджень викладачів кафедри, отримані результати виконання комплексної теми кафедри.

За результатами виконання наукових досліджень викладачами кафедри протягом 2005–2011 рр. підготовлено 3 кандидата наук, опубліковано 4 монографії, 6 навчальних посібників, понад 350 наукових та навчально-методичних праць.

Для підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації на постійно діючій основі відкрито

аспірантуру за спеціальністю 08.00.02 – Світове господарство і міжнародні економічні відносини.

За ініціативою кафедри міжнародної економіки на базі Маріупольського державного університету проведено три регіональні науково-практичні конференції «Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону».

З 2005 р. кафедрою щорічно організовується Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених «Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір». Основними задачами конференції є обмін практичними і теоретичними напрацюваннями учасників в області вивчення особливостей інтеграції України у системі світогосподарських зв'язків та розробка напрямків розвитку міжнародних економічних зв'язків України. Конференція проводиться за підтримки Департаменту економіки Маріупольської міської ради та Відділення у м. Маріуполі Донецької торгово-промислової палати.

Важливе місце в роботі викладачів кафедри приділяється керівництву науково-дослідною роботою студентів. З цією метою кафедрою ініційоване проведення різноманітних наукових заходів: конкурсів наукових робіт та реферативних досліджень, виконання індивідуальних творчих завдань, підготовка тез наукових статей та ін. Наукові дослідження студентів виконуються під керівництвом викладачів кафедри і відповідають спрямованості комплексної наукової теми кафедри. Студенти спеціальності неодноразово ставали переможцями та призерами II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук: I місце – Б. В. Заремський (2007 р.); II місце – К. О. Соколова (2006 р.),

Б. В. Заремський, О. А. Акульшина, Н. О. Мірошніченко (2008 р.), О. Д. Федіна, М. О. Кудашова (2009 р.), М. А. Мороз (2012 р.); III місце – О. С. Богадиця (2008 р.), О. С. Стебунова (2010 р.), О. С. Ткаленко (2011 р.), М. С. Давидова, О. Д. Чередниченко (2012 р.). Результативною є участь студентів у II етапі Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Міжнародна економіка»: I місце – О. С. Стебунова (2010 р.), III місце – Я. Е. Сабатович (2011р.), М. С. Давидова (2012 р.). З 2007 року студентське наукове товариство спеціальності «Міжнародна економіка» є одним з найкращих в МДУ.

Викладачі і студенти спеціальності «Міжнародна економіка» приймають активну участь у програмах міжнародного співробітництва з провідними університетами, державними установами та громадськими організаціями, науково-дослідними організаціями Греції, Кіпру, Німеччини, Австрії, Великобританії, США, Італії, Польщі, з якими встановлено ділові контакти та підписано відповідні угоди про співробітництво в галузі освіти, науки і культури.

Важливим напрямом підвищення кваліфікації викладачів є участь у науково-дослідних та освітніх програмах, організованих Середземноморським інститутом менеджменту (Кіпр) (проф. О. В. Булатова, доц. Я. А. Дубенюк), Фітчбуржським коледжем (США) (проф. О. В. Булатова), FULBRIGHT в Україні та ін.

З 2008 р. кафедра залучена до міжнародного освітньо-наукового проекту TEMPUS MODER «Модернізація та розвиток професійно орієнтованих курсів», для реалізації якого створено Консорціум університетів у складі 17 ВНЗ Франції, Білорусі, Молдови, Румунії, Португалії, Марокко, України. В рамках реалізації проекту TEMPUS викладачі кафедри пройшли стажування

в Університеті Овернь-Клермон 1 (Франція) (доценти О. А. Беззубченко, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена) та в університетах Португалії, Марокко, Румунії, Білорусі (проф. О. В. Булатова).

Важливим результатом міжнародної діяльності МДУ є організація зарубіжних стажувань, студентських та викладацьких обмінів за науковими, навчальними та культурними програмами. Студенти спеціальності «Міжнародна економіка» проходять стажування за різними програмами у вищих навчальних закладах та наукових установах Італії, Росії, Польщі, Угорщини, Австрії, Німеччини, Франції та ін.

З 2012 року МДУ разом з Полонійною академією (м. Ченстохова) започаткував сумісний проект за магістерською програмою з фінансового менеджменту, відповідно до якого студенти мають можливість пройти курс навчання у Польщі з отриманням двох дипломів – МДУ та Полонійної академії.

Кафедра міжнародної економіки активно співпрацює з провідними підприємствами і установами м. Маріуполя. Наукові дослідження викладачів і студентів спеціальності спрямовані на вирішення регіональних проблем соціально-економічного розвитку, підвищення ефективності функціонування суб'єктів господарювання.

Кафедра міжнародної економіки спільно з кафедрою менеджменту залучена до розробки Стратегії розвитку туристично-рекреаційного потенціалу Першотравневого району Донецької області, що має на меті забезпечення конкурентоспроможності туристичного продукту Першотравневого району Донецької області.

Спільно з Управлінням освіти та Департаментом економіки Маріупольської міської ради кафедрою

міжнародної економіки було ініційовано проведення щорічного міського конкурсу учнів 10–11 класів «Мій Маріуполь: реалії та перспективи економічного розвитку», метою якого є розвиток творчого та наукового потенціалу молоді міста.

Провідні фахівці-практики залучені до навчального процесу, проведення проблемних лекцій, майстер-класів тощо. З 2011 року спільно з ПАТ «Перший Український Міжнародний Банк» та АТ «Укрексімбанк» кафедрою міжнародної економіки реалізується інноваційний науково-освітній проект, спрямований на підвищення рівня практичної підготовки студентів та сприяння їх працевлаштуванню.

На базі провідних підприємств та організацій м. Маріуполя, що займаються зовнішньоекономічною діяльністю, і установ, що регулюють та контролюють вказану діяльність, забезпечується практична підготовка студентів спеціальності, апробація наукових досліджень викладачів і аспірантів кафедри.

**Список
публікацій викладачів кафедри
міжнародної економіки**

1997

1. Булатова Е. В. К вопросу о необходимости государственного регулирования аграрного сектора Украины / Е. В. Булатова // Тезисы докладов региональной научно-технической конференции. – Мариуполь : ПГТУ, 1997. – Т. 6. – С. 22–23.
2. Булатова Е. В. К вопросу становления украинских сельскохозяйственных предприятий на рынке ЕС / Е. В. Булатова, В. В. Краснова, Г. О. Черниченко // Вісник Тернопільської академії народного господарства. Спецвип. № 1. : за матеріалами міжнар. наук. конф. «Проблеми економічної інтеграції України в ЄС: мікроекономічний аспект». – Тернопіль : ТАНГ, 1997. – С. 145–146.

1998

3. Булатова Е. В. Государственное регулирование аграрного сектора Украины / Е. В. Булатова // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 1998. – № 1. – С. 64–67.
4. Булатова Е. В. Иностранные инвестиции в АПК: проблемы и перспективы / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 1998. – С. 248–250.

1999

5. Булатова Е. В. Развитие конкурентоспособности аграрного сектора Украины в современных условиях / Е. В. Булатова // *Економічний вісник Національної гірничої академії України*. – Дніпропетровськ : НГАУ, 1999. – Т. 2. – С. 59–61.
6. Булатова Е. В. Реформирование аграрных отношений в Украине на современном этапе / Е. В. Булатова // *Україна–Греція: Історична спадщина і перспективи співробітництва* : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27–29 трав. 1999 р. – Т. 1, ч. 2. – Маріуполь, 1999. – С. 474–479. *
7. Булатова Е. В. Экспортный потенциал аграрного сектора Украины как фактор инвестиционной привлекательности отрасли / Е. В. Булатова // *Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект* : сб. науч. тр. – Донецк, 1999. – С. 348–352. *
8. Мацука В. Н. Маркетинговые исследования во внешнеэкономической деятельности предприятия / В. Н. Мацука // *Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект* : сб. науч. тр. – Донецк, 1999. – С. 394–397. *

Навчальні та методичні посібники

9. Аникаева А. А. Методические указания к практическим работам по предмету «Экономическая информатика и вычислительная техника» для студентов специальности

«Международная экономика» дневной и заочной формы обучения / А. А. Аникаева. – Мариуполь : МГИ, 1999. – 89 с. *

2000

10. Аникаева А. А. Оптимизация технологических процессов с использованием аппарата нечетких множеств / А. А. Аникаева // Материалы II итоговой (1999 г.) научно-практической конференции преподавателей МГИ / отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 35–37. – Библиогр.: 6 назв. *
11. Булатова Е. В. Государственное регулирование внешнеэкономической деятельности АПК Украины / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2000. – С. 118–120.
12. Булатова Е. В. Донецкая модель реорганизации коллективных сельскохозяйственных предприятий / Е. В. Булатова // Регіональні проблеми розвитку агропромислового комплексу України: стан та перспективи вирішення : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 21–22 берез. 2000 р. – К. : Знання, 2000. – С. 123–124.
13. Булатова Е. В. Основные направления иностранного инвестирования в аграрный сектор Украины / Е. В. Булатова, В. В. Краснова // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – Тернопіль : ТАНГ, 2000. – № 8. – С. 41–45.

14. Булатова Е. В. Особенности развития трудового потенциала аграрного сектора Украины / Е. В. Булатова // Соціальні пріоритети ринку праці в умовах структурної модернізації економіки : зб. наук. пр. – К., 2000. – Т. 1. – С. 314–321.
15. Булатова Е. В. Экономическое развитие АПК Донецкой области / Е. В. Булатова // Материалы II итоговой (1999 г.) научно-практической конференции преподавателей МГИ / отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 31–35. *
16. Мацука В. М. Державне управління іноземним інвестуванням в Україні / В. М. Мацука // Регіональні перспективи. – Кременчук : Асоціація перспективи, 2000. – № 2/3 (9/10). – С. 84–87.
17. Мацука В. Н. Международное инвестирование в Украине / В. Н. Мацука // Материалы II итоговой (1999 г.) научно-практической конференции преподавателей МГИ / отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 44–48. – Библиогр.: 4 назв. *
18. Сиволап Л. А. Анализ системы расчетов / Л. А. Сиволап // Материалы II итоговой (1999 г.) научно-практической конференции преподавателей МГИ / отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 50–54. – Библиогр.: 6 назв. *
19. Сиволап Л. А. Инвестиционная политика в контексте экономической самостоятельности регионов / Л. А. Сиволап // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2000. – Вип. 63. – С. 45–50.

20. Сиволап Л. А. Инвестиционная политика в контексте экономической самостоятельности регионов / Л. А. Сиволап // Шляхи зміцнення фінансово-економічної самостійності регіонів України : тези доп. всеукр. наук.-практ. конф., м. Дніпропетровськ, 2000 р. – Дніпропетровськ : Наука і освіта, 2000. – С. 143–144.
21. Сиволап Л. А. Менеджмент внешнеэкономических операций / Л. А. Сиволап // Регіональні перспективи. – Кременчук : Асоціація перспективи, 2000. – № 2/3 (9/10). – С. 172–175.
22. Сиволап Л. А. Методика оценки эффективности инвестиционных проектов / Л. А. Сиволап // Вісник технологічного університету Поділля. Ч. 2: Економічні науки. – 2000. – № 4. – С. 145–150.
23. Сиволап Л. А. Проблеми організації зовнішньоекономічних операцій у комерційній діяльності в Україні / Л. А. Сиволап // Торгівля і ринок України : тем. зб. наук. пр. з проблем торгівлі і громадського харчування. – Донецьк : ДонДУЕТ, 2000. – Вип. 10. т. 1. – С. 155–160.
24. Сиволап Л. А. Учет внешнеэкономических операций / Л. А. Сиволап // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2000. – № 1. – С. 125–130. *

2001

25. Аникаева А. А. Гуманитаризация преподавания информатики / А. А. Аникаева // Философские проблемы гуманитаризации высшего образования : сб.

- ст. по материалам I междунар. науч.-практ. конф. / под общ. ред. Б. И. Тарельника. – Сумы ; Бердянск, 2001. – С. 203–206.
26. Аникаева А. А. Контроль качества продукции при помощи программ Ms-Excel / А. А. Аникаева, И. В. Кокташ // Комп'ютерне моделювання та інформаційні технології в науці, економіці та освіті : зб. наук. пр. – Кривий Ріг, 2001. – С. 138–143.
27. Аникаева А. А. Программирование методов оценки товарно-материальных запасов / А. А. Аникаева // Економіка: проблеми теорії та практики. – Дніпропетровськ, 2001. – С. 3–11.
28. Аникаева А. А. Сглаживание прогноза и перспективные оценки / А. А. Аникаева, А. Ю. Шаталова // Комп'ютерне моделювання та інформаційні технології в науці, економіці та освіті : зб. наук. пр. – Кривий Ріг, 2001. – С. 270–274.
29. Булатова О. В. Державне регулювання агропромислового комплексу регіону : автореф. дис. ... канд. екон. наук / О. В. Булатова. – Донецьк, 2001. – 20 с. *
30. Булатова Е. В. Международное разделение труда как первооснова развития сотрудничества в международном бизнесе / Е. В. Булатова // Социально-экономические аспекты промышленной политики : сб. науч. тр. / НАН Украины, Ин-т экономики промышленности. – Донецк, 2001. – Т. 1. – С. 360–367.

31. Булатова Е. В. Развитие внешнеэкономических связей АПК региона / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2001. – Ч. 2. – С. 287–292. *
32. Булатова Е. В. Развитие государственных регуляторов регионального процесса воспроизводства в АПК / Е. В. Булатова // Матеріали III підсумкової (2000 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2001 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2001. – С. 34–37. *
33. Мацука В. Н. Инвестиционный климат в Украине / В. Н. Мацука // Матеріали III підсумкової (2000 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2001 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2001. – С. 37–39. – Библиогр.: 4 назв. *
34. Мацука В. Н. Проблемы иностранного инвестирования / В. Н. Мацука // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2001. – № 1. – С. 102–106.
35. Мацука В. Н. Роль иностранных инвестиций в экономике Украины / В. Н. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2001. – Ч. 2. – С. 565–567. *

36. Сиволап Л. А. Инвестиционный климат Украины: особенности формирования пути улучшения / Л. А. Сиволап // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2001. – № 2. – С. 93–98.
37. Сиволап Л. А. Принципы подготовки и анализа инвестиционных проектов / Л. А. Сиволап // Економіст. – 2001. – № 1. – С. 60–61. *
38. Сиволап Л. А. Приоритеты создания благоприятного инвестиционного климата для иностранного инвестирования / Л. А. Сиволап // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2001. – Вип. 87. – С. 32–39.
39. Сиволап Л. А. Пути активизации инвестиционной деятельности на региональном уровне / Л. А. Сиволап // Сборник научных трудов Ин-та проблем рынка и эконом.-эколог. исслед. НАН Украины. – Одесса, 2001. – С. 67–74.
40. Сиволап Л. А. Чинники, що впливають на активізацію інвестиційної діяльності в умовах перебудови господарських механізмів / Л. А. Сиволап // Торгівля і ринок України : тем. зб. наук. пр. з проблем торгівлі і громадського харчування. – Донецьк : ДонДУЕТ, 2001. – Вип. 12, т. 1. – С. 158–163.

Навчальні та методичні посібники

41. Аникаева А. А. Практикум по MS-ACCESS: Методическое пособие для студентов специальности «Международная экономика» дневной и заочной форм обучения / А. А. Аникаева. – Мариуполь, 2001. – 55 с. *

42. Аникаева А. А. Практикум по программированию на Visual Basic for Applications : для студ. спец. «Международная экономика» дневной и заочной форм обучения / А. А. Аникаева. – Мариуполь : МГИ, 2001. – 61 с. *
43. Аникаева А. А. Статистика : метод. пособие для студ. спец. «Международная экономика» дневной и заочной форм обучения / А. А. Аникаева. – Мариуполь : МГИ, 2001. – 160 с. *
44. Мацука В. М. Методичні рекомендації з вивчення дисципліни «Мікроекономіка» (для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» денної форми навчання) / В. М. Мацука. – Маріуполь : МГІ, 2001. – 60 с.

2002

45. Беззубченко О. А. Иностранные инвестиции в экономике Украины / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – Ч. 2. – С. 589–591.
46. Булатова Е. В. Диверсификация функций международного банковского бизнеса / Е. В. Булатова // Матеріали ІV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 19–20. *

47. Булатова Е. В. О влиянии малого предпринимательства на экономику промышленного города / Е. В. Булатова // Меркурий. – 2002. – № 11. – С. 34–36. *
48. Булатова Е. В. Развитие региональной интеграции в условиях глобализации мирового хозяйства / Е. В. Булатова // Мариуполь: история и перспективы : материалы науч.-практ. конф. : сб. тр. : в 2 т. – Мариуполь : ПГТУ, 2002. – Т 2. – С. 123–125. *
49. Булатова Е. В. Развитие регионов как основа интеграции Украины в мировое хозяйство / Е. В. Булатова // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2002. – № 1. – С. 98–104.
50. Булатова Е. В. Украина в мировой продовольственной системе / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – С. 470–473.
51. Булатова Е. В. Участие международных банков в переливе финансовых ресурсов / Е. В. Булатова // Менеджер : Вісник Донецького державного університету управління. – 2002. – № 2. – С. 63–68.
52. Кислова Л. А. Проблемы развития внешней торговли предприятий черной металлургии в Украине / Л. А. Кислова // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Мариуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Мариуполь, 2002. – С. 22–23. *

53. Мацука В. Н. Инвестиционная привлекательность Украины и ее регионов / В. Н. Мацука // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 20–21. *
54. Мацука В. Н. Инвестиционный микроклимат г. Мариуполя / В. Н. Мацука // Мариуполь: история и перспективы : материалы науч.-практ. конф. : сб. тр. : в 2 т. – Мариуполь : ПГТУ, 2002. – Т. 2. – С. 133–134. *
55. Мацука В. Н. Методы регулирования международной инвестиционной деятельности на национальном уровне / В. Н. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – Ч. 2. – С. 421–423.
56. Семкова Л. В. Роль современной теории и практики маркетинга в управлении коммерческой деятельностью / Л. В. Семкова // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 31–33. *
57. Сиволап Л. А. Инвестиционный климат Украины: Особенности формирования пути улучшения / Л. А. Сиволап // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 27–31. *

58. Сиволап Л. А. SNM – подход к оценке инвестиционной привлекательности территорий приоритетного развития / Л. А. Сиволап // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2002. – С. 534–537.
59. Ткачева М. А. Международная коммерческая деятельность предприятий машиностроительного комплекса Украины / М. А. Ткачева // Матеріали ІV підсумкової (2001 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 25–27. *

Навчальні та методичні посібники

60. Булатова О. В. Економічна теорія в схемах і таблицях : метод. рекомендації / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2002. – 75 с. *
61. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення дипломних робіт для студентів усіх форм навчання спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2002. – 29 с.
62. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення курсових робіт для студентів усіх форм навчання спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2002. – 24 с.

63. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2002. – 42 с. *

2003

64. Аникаева А. А. Обоснование эффективности создания СЭЗ: моделирование нормы дисконтирования инвестиционного проекта / А. А. Аникаева, Т. В. Горянская // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 38–40.
65. Беззубченко О. А. Конкурентоспособность украинского металла на мировом рынке / О. А. Беззубченко // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 31–33.
66. Беззубченко О. А. Проблемы формирования конкурентной стратегии металлургического комплекса Украины / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – Ч. 1. – С. 323–325.
67. Булатова Е. В. Влияние глобализации финансов на развитие международного банковского бизнеса / Е. В. Булатова // Глобалізація як джерело конкуренції, конфліктів та можливостей : 75 наук. матеріалів V міжнар. конф. молодих вчених, м. Миколаїв-Очаків :

у 2 т. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. П. Могили, 2003. – Т. 1. – С. 18–23.

68. Булатова Е. В. Операции транснациональных банков / Е. В. Булатова // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 36–38.
69. Булатова Е. В. Организационные основы развития свободных банковских зон / Е. В. Булатова // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2003. – № 1. – С. 34–38.
70. Булатова Е. В. Особенности развития региональных интеграционных процессов (на примере ЧЭС) / Е. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Донецк : ДонНУ, 2003. – С. 274–278.
71. Булатова Е. В. Развитие географической и товарной структуры международной торговли в современных условиях / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2003. – С. 94–98.
72. Гапонюк О. И. Интернационализация мировых финансовых рынков / О. И. Гапонюк // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют.

2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Мариуполь : МГІ, 2003. – С. 29–31.

73. Гапонюк О. И. Характеристика современной системы регулирования иностранного инвестирования / О. И. Гапонюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2003. – С. 482–484.
74. Горбашевская М. О. Организация финансирования инвестиционных проектов / М. О. Горбашевская // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Мариуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Мариуполь : МГІ, 2003.
75. Кислова Л. А. Оценка внешнеторговой деятельности ГМК Украины / Л. А. Кислова // Проблемы и перспективы развития внешнеэкономической деятельности региона : материалы науч.-практ. конф., г. Мариуполь, 12 дек. 2003 г. – Мариуполь, 2003. – С. 18–20. *
76. Кислова Л. А. Проблемы развития внешнеторговой деятельности металлургического комплекса Украины / Л. А. Кислова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – С. 214–218.
77. Кислова Л. А. Проблемы развития внешнеторговой деятельности металлургического комплекса Украины / Л. А. Кислова // Матеріали V підсумкової (2002 р.)

науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 26–29.

78. Марена Т. В. Влияние режима курсообразования на развитие внешнеэкономической деятельности и стабильность национальной экономики / Т. В. Марена // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – Ч. 3. – С. 760–762.
79. Марена Т. В. Выбор оптимального режима курсообразования в Украине как фактор валютной стабилизации / Т. В. Марена // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 33–36.
80. Марена Т. В. Особенности влияния инфляции на формирование и динамику валютного курса в Украине / Т. В. Марена // Проблемы и перспективы развития внешнеэкономической деятельности региона: материалы науч.-практ. конф., г. Мариуполь, 12 дек. 2003 г. – Мариуполь : МГИ, 2003. – С. 33–34. *
81. Мацука В. Н. Закономерности и тенденции международных инвестиционных процессов / В. Н. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2003. – С. 506–508.

82. Мацука В. Н. Причины и динамика международного движения капитала / В. М. Мацука // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 23–25.
83. Мацука В. Н. Регулирование инвестиционных процессов на международном уровне / В. Н. Мацука // Проблемы и перспективы развития внешнеэкономической деятельности региона : материалы науч.-практ. конф., г. Мариуполь, 12 дек. 2003 г. – Мариуполь : МГИ, 2003. – С. 37–38. *
84. Митюшкина К. С. Перспективы интеграции Украины в газотранспортные системы Европейского сообщества / К. С. Митюшкина // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2003. – С. 212–214.
85. Митюшкина К. С. Современное состояние топливно-энергетического комплекса Украины / К. С. Митюшкина // Старопромислові регіони Західної і Східної Європи в умовах інтеграції : зб. наук. пр. – Донецьк, 2003. – С. 444–447.
86. Семкова Л. В. Значение и роль маркетинга на рынке труда / Л. В. Семкова // Проблемы и перспективы развития внешнеэкономической деятельности региона : материалы науч.-практ. конф., г. Мариуполь, 12 дек. 2003 г. – Мариуполь, 2003. – С. 54–55. *

87. Семкова Л. В. Роль и особенности маркетинга на рынке труда / Л. В. Семкова // Старопромислові регіони Західної і Східної Європи в умовах інтеграції : зб. наук. пр. – Донецьк, 2003. – С. 486–489.
88. Семкова Л. В. Роль современной теории и практики маркетинга в управлении коммерческой деятельностью / Л. В. Семкова // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 46–50.
89. Сиволап Л. А. Стратегическая направленность – основа эффективного управления инвестиционной деятельностью на современном этапе / Л. А. Сиволап // Матеріали V підсумкової (2002 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – С. 43–46.
90. Сиволап Л. А. Стратегічний ризик-менеджмент інвестиційної діяльності підприємств / Л. А. Сиволап // Проблемы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Донецк : ДонНУ, 2003. – С. 411–415.

Навчальні та методичні посібники

91. Булатова О. В. Економічна теорія в схемах і таблицях : метод. рекомендації / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 74 с. *

92. Булатова Е. В. Международный банковский бизнес : учеб. пособие / Е. В. Булатова, Ю. В. Макогон. – К. : Атика, 2003. – 208 с. *
93. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Економічна теорія» для студентів неекономічних спеціальностей / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 48 с. *
94. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародна економіка» для студ. спец. «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 38 с. *
95. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародний банківський та страховий бізнес» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 24 с.
96. Булатова Е. В. Экономическая теория в схемах и таблицах : метод. рекомендации / Е. В. Булатова. – Мариуполь : МГИ ДонНУ, 2003. – 74 с. *
97. Комплексна програма практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» усіх форм навчання) : метод. рекомендації / уклад. В. М. Мацука. – Маріуполь : МГІ ДонНУ, 2003. – 15 с. *

98. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи «Облік у зарубіжних країнах» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Т. В. Марена. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 43 с.
99. Робоча навчальна програма курсу «Менеджмент» для студентів неекономічних спеціальностей / уклад. Л. А. Сиволап. – Маріуполь : МГІ, 2003. – 32 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

100. Проблемы и перспективы развития внешне-экономической деятельности региона : материалы науч.-практ. конф., г. Мариуполь, 12 дек. 2003 г. / сост. О. А. Беззубченко, В. В. Горбашевский. – Мариуполь, 2003. – 71 с. *

2004

101. Беззубченко О. А. Методологічні основи визначення конкурентних переваг національного гірничо-металургійного комплексу на світових ринках / О. А. Беззубченко // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 36–38. *
102. Беззубченко О. А. Наслідки вступу України до СОТ для її металургійної галузі / О. А. Беззубченко // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2004. – № 2. – С. 170–178.

103. Булатова Е. В. Механизм развития глобальной и региональной интеграции: экономические последствия / Е. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Донецк : ДонНУ, 2004. – С. 86–90.
104. Булатова О. В. Механізм розвитку регіональної інтеграції / О. В. Булатова // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 4–5. – Бібліогр.: 4 назв.
105. Булатова Е. В. Особенности интеграционных процессов для различных типов экономических систем / Е. В. Булатова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 22–25.*
106. Булатова Е. В. Особенности интернационализации рынка образовательных услуг в современных условиях / Е. В. Булатова. – Маріуполь : МГГУ, 2004. – 91 с.
107. Булатова Е. В. Развитие межрегионального сотрудничества как основы интеграции / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2004. – Ч. 1. – С. 120–123.

108. Гапонюк О. І. Економічна сутність і систематизація міжнародних інвестицій / О. І. Гапонюк // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 48–49.
109. Гапонюк О. И. Миграция капиталов как условие развития процессов интеграции в мировом сообществе / О. И. Гапонюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2004. – С. 183–185.
110. Гапонюк О. И. Новая модель экономического развития Украины в контексте глобализации / О. И. Гапонюк // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 27–28. *
111. Гапонюк О. І. Сутність міжнародної економічної інтеграції / О. І. Гапонюк // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону: матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 53–54. *
112. Дубенюк Я. А. Влияние международного туризма на национальную экономику / Я. А. Дубенюк // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 23–24.

113. Дубенюк Я. А. Особенности спроса и предложения туристических услуг / Я. А. Дубенюк // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 20–22. *
114. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку туристичного сектору в американському регіоні / Я. А. Дубенюк // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 8–10. *
115. Дубенюк Я. А. Порівняльна характеристика сучасних моделей державного управління туристичною галуззю в Україні та за кордоном / Я. А. Дубенюк // Формування ринкової економіки в Україні : наук. зб. / за ред. С. М. Панчишина. – Львів : Інтереко, 2004. – Спецвип. 13 : Економіка України в євроінтеграційних процесах. – С. 261–268.
116. Марена Т. В. Вплив валютної політики на стан та регулювання грошового ринку / Т. В. Марена // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 78–79. *
117. Марена Т. В. Деятельность Национального банка Украины на валютном рынке / Т. В. Марена // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-

- практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 38–40.
118. Марена Т. В. Класифікація та особливості застосування інструментів валютної політики / Т. В. Марена // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2004. – Ч. 2. – С. 601–603.
119. Марена Т. В. Напрямки та об'єкти валютного регулювання зовнішньоекономічної діяльності / Т. В. Марена // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 18–20. – Бібліогр.: 4 назв. *
120. Марена Т. В. Організаційний механізм функціонування валютних ринків у різних типах соціально-економічних систем / Т. В. Марена // Формування ринкової економіки в Україні : наук. зб. / за ред. С. М. Панчишина. – Львів : Інтереко, 2004. – Спецвип. 13 : Економіка України в євроінтеграційних процесах. – С. 428–434.
121. Мацука В. М. Створення комплексного механізму залучення іноземних інвестицій в економіку України / В. М. Мацука // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 44–45.

122. Мацука В. М. Формування нових організаційних структур, що сприяють активізації участі України в міжнародних інвестиційних процесах / В. М. Мацука // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 128–130. *
123. Мацука В. Н. Характер тенденцій українських інвестицій за рубежом / В. Н. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славяногорск ; Донецк, 2004. – С. 428–430.
124. Митюшкіна К. С. Газотранспортная система Украины / К. С. Митюшкіна // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 25–26. *
125. Мітюшкіна Х. С. Проблеми та перспективи розвитку ПЕК України / Х. С. Мітюшкіна // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – С. 10–12. *
126. Мітюшкіна Х. С. Стан та умови розвитку енергетичного комплексу України / Х. С. Мітюшкіна // Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 60–61.

127. Семкова Л. В. Информатизация и маркетинг рынка труда / Л. В. Семкова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) науково-практичної конференції викладачів МГІ, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МГІ, 2004. – С. 29–31. – Бібліогр.: 4 назв. *
128. Сиволап Л. А. Комплексная система управления инвестиционной деятельностью предприятия / Л. А. Сиволап // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Славянгорск ; Донецк, 2004. – С. 361–364.
129. Сиволап Л. А. Особливості управління інвестиційними проектами в залежності від стадії життєвого циклу / Л. А. Сиволап // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2004. – № 1. – С. 364–366.

Навчальні та методичні посібники

130. Булатова Е. В. Международная экономика в схемах и таблицах : метод. рекомендации / Е. В. Булатова. – Мариуполь : МГГУ, 2004. – 37 с. *
131. Булатова О. В. Методичні рекомендації до оформлення магістерських робіт для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 24 с.
132. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Вступ до спеціальності» для студентів

спеціальності 6.050200 «Менеджмент організацій» усіх форм навчання / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 28 с.

133. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Вступ до спеціальності» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 20 с.
134. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Основи наукових досліджень» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 20 с.
135. Гапонюк О. І. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Інтеграція України в світову економіку» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 28 с.
136. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Економіка зарубіжних країн» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» / Н. В. Фомічова, Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 45 с.
137. Майорова І. М. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародний маркетинг» / І. М. Майорова. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 53 с.

138. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Страховання» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 34 с.
139. Менеджмент : робоча навч. програма для студ. спец. 7.050103 «Міжнародна економіка» / уклад. Л. А. Сиволап. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 60 с.
140. Мітюшкіна Х. С. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Світові ринки ресурсів» / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 40 с.
141. Основи економічної теорії : робоча програма для студ. спец. 7.060103 «Менеджмент організацій» / уклад. Л. А. Сиволап. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 16 с.
142. Програма виробничої (економічної) практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 12 с. *
143. Програма виробничої (зовнішньоекономічної) практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 12 с. *

144. Програма виробничої (ознайомчої) практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів 2 курсу спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 12 с. *
145. Програма переддипломної практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 12 с. *
146. Програма переддипломної практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 12 с.
147. Сиволап Л. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародні організації» / Л. А. Сиволап. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 25 с.
148. Чентуков Ю. И. Методические рекомендации по изучению учебного курса «Международная экономика» для студентов специальности «Международная экономика» всех форм обучения / Ю. И. Чентуков. – Маріуполь : МГГУ, 2004. – 37 с.

149. Чентуков Ю. І. Методичні рекомендації щодо оцінки і вибору ефективного варіанту реалізації інвестиційних проєктів з різними термінами дій для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Ю. І. Чентуков. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 18 с.
150. Черниченко Г. О. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка» / Г. О. Черниченко, О. О. Чижикова, Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 45 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

151. Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали II наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 16 квіт. 2004 р. / уклад. О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МГІ, 2004.
152. Проблеми і перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності регіону : матеріали III наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 10 груд. 2004 р. / уклад. О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2004. – 140 с. *

2005

153. Анікаєва А. А. Умови формування трудового потенціалу регіонів України / А. А. Анікаєва // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII

підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 178–179. *

154. Беззубченко О. А. Вплив інтеграційних процесів на сучасний стан світогосподарських зв'язків / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 86–88. *
155. Беззубченко О. А. Інтеграційні пріоритети стратегічного розвитку гірно-металургійного комплексу України / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 167–168. *
156. Беззубченко О. А. Оцінка наслідків вступу України до світової організації торгівлі для металургійної галузі / О. А. Беззубченко // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 303 : в 4 т. Т. 1. – С. 276–284.
157. Беззубченко О. А. Підвищення ефективності тактичних і стратегічних рішень на основі прогнозування світового ринку / О. А. Беззубченко // Розвиток економіки в трансформаційний період: глобальний та національний аспекти : матеріали

міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ : Наука і освіта, 2005. – Т. 2. – С. 85–88.

158. Беззубченко О. А. Пріоритети розвитку чорної металургії України в умовах посилення інтеграційних процесів у глобалізованому світі / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2005. – Ч. 1. – С. 182–187.
159. Булатова Е. В. Изменения в структуре мирового хозяйства в современных условиях развития международного разделения труда / Е. В. Булатова // Економіка промисловості. – 2005. – № 5. – С. 75–80. – Библиогр.: 4 назв.
160. Булатова Е. В. Менеджмент организации: концепции и практика / Е. В. Булатова // Курьер налоговой службы. – 2005. – № 1 (10). – С. 61–62. *
161. Булатова О. В. Особливості розвитку регіональної економічної інтеграції в сучасних умовах / О. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 112–115. *
162. Булатова Е. В. Развитие процесса глобализации на примере финансовых ресурсов мировой экономики / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций:

региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2005. – Ч. 3. – С. 1057–1062.

163. Булатова О. В. Регіональна інтеграція та глобальна економіка / О. В. Булатова // Проблеми розвитку внутрішнього ринку в умовах глобалізації : матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17–18 листоп. 2005 р. – К., 2005.
164. Булатова Е. В. Современные тенденции международной концентрации и централизации банковского капитала / Е. В. Булатова, Т. В. Марена // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – 2005. – Вип. 5-2. – С. 76–82.
165. Булатова Е. В. Современные тенденции развития интеграционных процессов в мировом хозяйстве / Е. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 168–169. *
166. Булатова Е. В. Трансграничное сотрудничество как направление евроинтеграции регионов Украины / Е. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Таганрог ; Донецк : ДонНУ, 2005. – С. 155–158.
167. Гапонюк О. И. Влияние финансовой глобализации на развитие различных типов социально-экономических систем / О. И. Гапонюк // Проблемы и

перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Таганрог ; Донецк : ДонНУ, 2005. – С. 314–317.

168. Гапонюк О. І. Перспективи інтеграції України до світового фінансового ринку / О. І. Гапонюк // Економіка : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ, 2005. – С. 679–684.
169. Гапонюк О. І. Порівняльний аналіз структури світового та українського фінансових ринків / О. І. Гапонюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 169–171. *
170. Гапонюк О. И. Современные тенденции развития мирового хозяйства / О. И. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 115–116. *
171. Гапонюк О. И. Теоретические аспекты развития интеграционных процессов / О. И. Гапонюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2005. – Ч. 1. – С. 195–198.

172. Дубенюк Я. А. Використання Інтернет-технологій у світовій індустрії туризму / Я. А. Дубенюк // Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління : матеріали IV міжнар. конф. студ., аспірантів і молодих вчених, м. Київ, 24–26 берез. 2005 р. – К. : Книга пам'яті України, 2005. – С. 142–143.
173. Дубенюк Я. А. Вплив міжнародного туризму на економічний розвиток країни / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 171–172. *
174. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку туристичного ринку України в умовах глобалізації / Я. А. Дубенюк // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 208 : в 4 т. Т. 3. – С. 653–659.
175. Дубенюк Я. А. Стратегічні альянси як основа подальшого розвитку світової туристичної галузі / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 91–93. *
176. Дубенюк Я. А. Туристичний мультиплікатор як комплексний показник розвитку туристичної галузі / Я. А. Дубенюк // Інформаційні технології в управлінні туристичною і курортно-рекреаційною економікою та проблеми підготовки фахівців : матеріали доп.

учасників міжнар. наук.-практ. конф. – Бердянськ : АУІТ «АРІУ», 2005. – С. 26–28.

177. Дубенюк Я. А. Туристичний мультиплікатор як комплексний показник розвитку туристичної галузі / Я. А. Дубенюк // Регіональні проблеми розвитку туризму та рекреації : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т екон.-правових досліджень ; ред. кол.: В. К. Мамутов (відп. ред.) та ін. – Донецьк : Юго-Восток, ЛТД, 2005. – С. 61–69.
178. Захарова О. В. Використання транзитного потенціалу України як важлива передумова її інтеграції в світову транспортну систему / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 93–95. *
179. Кемічаджи Т. І. Стан іноземного інвестування в Україні / Т. І. Кемічаджи // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 64–66. *
180. Кислова Л. А. Розвиток теорій регулювання зовнішньоторговельної діяльності / Л. А. Кислова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 179–180. *

181. Марена Т. В. Валютно-грошові реформи в країнах з перехідною економікою / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 30–32. *
182. Марена Т. В. Валютно-фінансові кризи в сучасній світовій економіці / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 172–174. *
183. Марена Т. В. Вплив валютного курсу на конкурентоспроможність зовнішньоторговельних операцій / Т. В. Марена // Науково-технічний розвиток: економіка, технології, управління : матеріали IV міжнар. конф. студ., аспірантів і молодих вчених, м. Київ, 24–26 берез. 2005 р. – К. : Книга пам'яті України, 2005. – С. 152–153.
184. Марена Т. В. Необхідність та шляхи узгодження валютної політики країн в умовах фінансової глобалізації / Т. В. Марена // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 208 : в 4 т. Т. 3. – С. 660–666.
185. Мацука В. М. Активізація інтеграції України до міжнародного інвестиційного ринку / В. М. Мацука // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 208 : в 4 т. Т. 3. – С. 606–611.

186. Мацука В. Н. Масштабы, тенденции и проблемы иностранного инвестирования в Украине / В. Н. Мацука // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 174–175. *
187. Мацука В. М. Форми стимулювання і критерії обмеження іноземної інвестиційної діяльності в Україні / В. М. Мацука // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали I всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 71–73. *
188. Мацука В. М. Чинники збільшення джерел інвестування української економіки / В. М. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2005. – С. 579–583.
189. Митюшкіна К. С. Роль трубопроводного транспорта во внешней торговле транспортными услугами Украины / К. С. Митюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 176–178. *
190. Мітюшкіна Х. С. Сучасні інтеграційні процеси у нафтогазовій галузі світу / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий

економічний та політико-правовий простір : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 101–103. *

191. Мітюшкіна Х. С. Тенденції світових ринків енергоносіїв у контексті глобалізації / Х. С. Мітюшкіна // Економіка: проблеми теорії та практики: зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 208 : в 4 т., т. 3. – С. 747–752.
192. Митюшкина К. С. Участие международных организационных структур в энергетическом комплексе Украины (на примере газотранспортного консорциума) / К. С. Митюшкина // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2005. – Ч. 3. – С. 953–958.
193. Семкова Л. В. Формування регіонального ринку праці в сучасних умовах / Л. В. Семкова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VII підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – С. 184–185. *

Навчальні та методичні посібники

194. Булатова Е. В. Международная экономика в схемах и таблицах : учеб.-метод. пособие для самостоятельного изучения дисциплины «Международная экономика» / Е. В. Булатова Ю. И. Чентуков. – Мариуполь : МДГУ, 2005. – 43 с. *

195. Булатова О. В. Методичні рекомендації до підготовки дипломних робіт для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 24 с.
196. Горянська Т. В. Аудит у зарубіжних країнах : навч.-метод. посібник для студ. екон. спец. усіх форм навчання / Т. В. Горянська. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 93 с.
197. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародний туризм» для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 44 с.
198. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародні фінанси» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 60 с.
199. Мацука В. М. Методичні рекомендації щодо вивчення дисципліни «Іноземна інвестиційна діяльність в регіональній економіці» для студентів за напрямом 0501 «Економіка і підприємництво» зі спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання / В. М. Мацука. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 15 с.

200. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародна економіка». – Маріуполь, 2005. – 38 с.
201. Міжнародні ринки ресурсів : навч. посібник / Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна, А. Б. Яценко ; під заг. ред. Ю. В. Макогона. – К. : Центр навч. літ., 2005. – 194 с.
202. Навчально-методичні матеріали з курсу «Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка» (для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» та «Менеджмент організації» усіх форм навчання) / Х. С. Мітюшкіна, Г. О. Черниченко, О. О. Чижикова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 52 с.
203. Робоча навчальна програма виробничої практики з дисципліни «Основи наукових досліджень» для студентів спеціальності «Менеджмент організацій» усіх форм навчання / уклад. О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 17 с. *

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

204. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2005 р. / уклад. О. І. Гапонюк, Я. О. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 172 с. *

2006

205. Беззубченко О. А. Міжнародні перспективи реалізації національних конкурентних переваг підприємствами металургійного комплексу України / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2006. – Ч. 1. – С. 563–570.
206. Беззубченко О. А. Перспективи впровадження системи міжнародних екологічних стандартів в Україні / О. А. Беззубченко // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 127–130. – Бібліогр.: 4 назв. *
207. Беззубченко О. А. Роль державного регулювання торгівлі з метою підвищення конкурентоспроможності національних виробників / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 140–142.
208. Булатова Е. В. Геоэкономическая роль Черноморского региона в развитии Европейского Союза / Е. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Свиштов ;

Донецк : ДонНУ-СА «Д.А.Ценов», 2006. – Т. 1. – С. 54–57. – Библиогр.: 9 назв.

209. Булатова О. В. Євроінтеграція України: еколого-економічний аспект / О. В. Булатова // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 140–144. – Бібліогр.: 9 назв. *
210. Булатова О. В. Закономірності та прогноз розвитку туристичної галузі України / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Вісник ДІТБ. Серія : Економіка, організація і управління підприємствами (в туристичній сфері). – 2006. – № 10. – С. 168–175.
211. Булатова О. В. Механізм подвійної інтеграції в системі сучасного світового господарства / О. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 31–33. – Бібліогр.: 7 назв. *
212. Булатова Е. В. Социально-экономические подсистемы мирового хозяйства / Е. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 6–7.

213. Булатова Е. В. Тенденции развития внешней торговли Украины / Е. В. Булатова // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2006. – № 3. – С. 5–10.
214. Булатова Е. В. Уровни правового регулирования международных экономических отношений / Е. В. Булатова // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2006. – С. 54–57.
215. Гапонюк О. И. Глобализация и изменение окружающей среды современного мира / О. И. Гапонюк // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталый розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 149–152. – Библиогр.: 3 назв. *
216. Гапонюк О. И. Место стран Юго-Восточной Европы и СНГ в современной финансовой среде / О. И. Гапонюк // Проблемы и перспективы сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Свиштов ; Донецк : ДонНУ-СА «Д.А.Ценов», 2006. – Т. 1. – С. 332–338. – Библиогр.: 7 назв.
217. Гапонюк О. І. Особливості функціонування світового фінансового середовища / О. І. Гапонюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів

МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 33–35. – Бібліогр.: 5 назв. *

218. Гапонюк О. И. Перспективы участия Украины в международной миграции капитала / О. И. Гапонюк // Дебют : зб. наук. пр. молодих вчених, студ. МДГУ. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 3–6.
219. Гапонюк О. І. Фінансова глобалізація, її переваги та недоліки / О. І. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 71–72.
220. Драгієва Л. В. Міжнародна співпраця Подунав'я в рамках Єврорегіону «Нижній Дунай» / Л. В. Драгієва // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 207–208.
221. Дубенюк Я. А. Аналіз тенденцій розвитку світового туристичного ринку / Я. А. Дубенюк // Перспективи розвитку туризму і сфери послуг на міжнародному і національному рівнях : матеріали I міжнар. наук.-практ. конф., м. Луганськ, 22–24 лют. 2006 р. – Луганськ : Знання, 2006. – Вип. 1. – С. 100–103.
222. Дубенюк Я. А. Міжнародний туризм і світовий ринок туристичних послуг: сутність, суб'єкти, основні різновиди / Я. А. Дубенюк // Дебют : зб. наук. пр.

молодих вчених, студентів МДГУ. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 7–11. – Бібліогр.: 6 назв.

223. Дубенюк Я. А. Міжнародний туризм і світовий ринок туристичних послуг: сутність, суб'єкти, основні різновиди / Я. А. Дубенюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2006. – Ч. 2. – С. 817–821.
224. Дубенюк Я. А. Особливості інвестування туристичної галузі України / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 112–113.
225. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку екотуризму в Україні на тлі аналізу світового досвіду / Я. А. Дубенюк // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток доквілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 156–162. – Бібліогр.: 5 назв. *
226. Дубенюк Я. А. Процеси концентрації у світовій туристичній індустрії / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 35–37. – Бібліогр.: 5 назв. *

227. Дубенюк Я. А. Ставка на развитие туризма / Я. А. Дубенюк // Приазовский рабочий. – 2006. – 15 апр., № 4 (12). – С. 3. *
228. Захарова О. В. Пріоритетні напрямки функціонування міжнародних транспортних коридорів / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 211–213.
229. Захарова О. В. Стратегічні напрямки розвитку морських торговельних портів України / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – Ч. 1. – С. 52–54.
230. Захарова О. В. Транспортна система та навколишнє середовище: проблеми взаємодії / О. В. Захарова // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 163–168. – Бібліогр.: 4 назв. *
231. Кемічаджи Т. І. Активізація інвестиційно-інноваційної діяльності в Україні / Т. І. Кемічаджи // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2006. – № 2, т. 2. – С. 148–154.

232. Кемичаджи Т. И. Активизация иностранного инвестирования в Украине / Т. И. Кемичаджи // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 37–39. – Библиогр.: 5 назв. *
233. Кемічаджи Т. І. Вплив світових глобалізаційних процесів на інвестиційну діяльність транснаціональних корпорацій / Т. І. Кемічаджи // Дебют : зб. наук. пр. молодих вчених, студентів МДГУ. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 12–17. – Бібліогр.: 14 назв.
234. Кемічаджи Т. І. Інноваційний потенціал розвитку економіки України / Т. І. Кемічаджи // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 117–119.
235. Кемичаджи Т. И. Особенности инвестирования экологических программ Украины / Т. И. Кемичаджи // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 179–183. – Библиогр.: 5 назв. *
236. Корнева Н. В. Екологічні чинники стабільності економіки України / Н. В. Корнева // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство.

Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 183–187. – Бібліогр. 3 назв. *

237. Корнева Н. В. Удосконалення національного антимонопольно-конкурентного законодавства – актуальний аспект конкурентоспроможності / Н. В. Корнева // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 56–58. – Бібліогр.: 5 назв. *
238. Корнева Н. В. Україна на шляху інтеграції в світовий економічний простір / Н. В. Корнева // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 215–217.
239. Кучмук Д. В. Особливості розвитку інтеграційних процесів у світовому господарстві / Д. В. Кучмук // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 25–26.
240. Кучмук Д. В. Розвиток транскордонної співпраці як інструмент прискорення процесу інтеграції України до світового господарства / Д. В. Кучмук // Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво :

тези доп. III міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів і молодих науковців, м. Луцьк, 18–19 трав. 2006 р. – Луцьк : Вежа, 2006.

241. Кучмук Д. В. Транскордонне співробітництво в екологічній сфері / Д. В. Кучмук // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 190–195. – Бібліогр.: 8 назв. *
242. Майорова І. М. Екологічні підходи в міжнародній торгівлі і досвід України / І. М. Майорова // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 215–220. – Бібліогр.: 6 назв. *
243. Марена Т. В. Механізм впливу курсової політики на міжнародний рух капіталу / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – Ч. 1. – С. 40–41. – Бібліогр.: 4 назв. *
244. Марена Т. В. Механізм та наслідки впровадження іноземної валюти у внутрішній обіг країн на прикладі долара США / Т. В. Марена // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2006. – Ч. 1. – С. 395–400.

245. Марена Т. В. Передумови та наслідки застосування механізму таргетування інфляції в Україні / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 60–61.
246. Марена Т. В. Роль міжнародних валютно-кредитних організацій у фінансуванні екологічних програм / Т. В. Марена // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 229–233. – Бібліогр.: 2 назв. *
247. Мацука В. М. Пріоритетні напрямки підвищення інвестиційної привабливості регіонів України / В. М. Мацука // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. – Донецк, 2006. – Ч. 2. – С. 550–555.
248. Мацука В. М. Ресурсозбереження як напрям залучення іноземних інвестицій в Україну / В. М. Мацука // Відкритий діалог: влада, промисловість та громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 238–242. – Бібліогр.: 5 назв. *

249. Мацука В. М. Теорії міжнародного руху капіталу / В. М. Мацука // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 80–82.
250. Мацука В. М. Формування та оцінка параметрів національного інвестиційного клімату / В. М. Мацука // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 1. – С. 42–43. – Бібліогр.: 5 назв. *
251. Митюшкіна К. С. Место энергоресурсов в системе факторов современного материального производства / К. С. Митюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – С. 265–266.
252. Митюшкіна, Х. С. Сучасний стан та розміщення світових енергетичних ресурсів / Х. С. Митюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VIII підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – Ч. 1. – С. 44–45. – Бібліогр.: 6 назв. *
253. Сарбаш В. В. Екологічні аспекти розвитку процесів транснаціоналізації у світовій економіці / В. В. Сарбаш // Відкритий діалог: влада, промисловість та

громадянське суспільство. Сталий розвиток довкілля в Україні : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 18–21 верес. 2006 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – С. 270–274. – Бібліогр.: 10 назв. *

254. Сарбаш В. В. Сучасні тенденції в розвитку та управлінні транснаціональних корпорацій / В. В. Сарбаш // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. – Маріуполь, 2006. – С. 275–276.

Навчальні та методичні посібники

255. Булатова О. В. Вступ до спеціальності : програма навчального курсу для студ. спец. 6.050100 «Міжнародна економіка» (за вимогами ECTS). / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 7 с.
256. Булатова О. В. Методичні рекомендації до підготовки дипломних робіт для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 25 с.
257. Булатова О. В. Методичні рекомендації до підготовки магістерських робіт для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 25 с. *

258. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення курсових робіт для студентів усіх форм навчання спеціальності «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 19 с.
259. Булатова О. В. Основи наукових досліджень : програма навчального курсу для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» (за вимогами ECTS) / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 8 с.
260. Булатова О. В. Основи наукових досліджень : програма навчального курсу для студ. спец. 6.050200 «Менеджмент організацій» (за вимогами ECTS) / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 8 с.
261. Кучмук Д. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний маркетинг» для студентів усіх форм навчання / Д. В. Кучмук. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 28 с. *
262. Мацука В. М. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародна інвестиційна діяльність» (для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» денної і заочної форм навчання) / В. М. Мацука. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 48 с.
263. Мацука В. М. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний інвестиційний менеджмент» (для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна

економіка» усіх форм навчання) / В. М. Мацука. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 26 с.

264. Програма виробничої (ознайомчої) практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів 2 курсу спеціальності 6.050200 «Менеджмент організації» денної та заочної форм навчання) / уклад. Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 14 с. *

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

265. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали ІІ всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 8 груд. 2006 р. / О. А. Беззубченко, Я. О. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за ред. О. В. Булатової. – Маріуполь, 2006. – 289 с.

2007

266. Беззубченко О. А. Міжнародні перспективи реалізації національних конкурентних переваг підприємствами металургійного комплексу України / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 2. – С. 563–570. – Бібліогр.: 5 назв.
267. Беззубченко О. А. Оцінка рівня конкурентоспроможності України та Греції / О. А. Беззубченко // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб.

матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 418–420. – Бібліогр.: 3 назв. *

268. Беззубченко О. А. Підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали ІІІ всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 177–178. *
269. Беззубченко О. А. Підвищення рівня конкурентоспроможності підприємства на основі прогнозування тенденцій світового ринку / О. А. Беззубченко // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Ливадия ; Донецк : ДонНУ, 2007. – С. 123–126.
270. Беззубченко О. А. Проблеми підвищення конкурентоспроможності національної економіки / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 73–79. *
271. Булатова Е. В. Влияние процессов евроинтеграции на развитие экономического сотрудничества Украины и Греции / Е. В. Булатова // Розвиток елінізму в Україні у ХVІІІ–ХХІ ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ.

конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 422–423. *

272. Булатова О. В. Місце субрегіональних об'єднань у сучасній системі світового господарства (на прикладі ЧЕС) / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Ливадия ; Донецк : ДонНУ, 2007. – С. 95–99.
273. Булатова О. В. Особливості моделей міжнародної торгівлі туристичними послугами / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Інформаційні технології в управлінні туристичною та курортно-рекреаційною економікою : матеріали доп. учасників наук.-практ. конф., м. Бердянськ, 13–14 верес. 2007 р. – Бердянськ, 2007. – Ч. 1. – С. 16–18.
274. Булатова Е. В. Оценка последствий присоединения Украины к ВТО / Е. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 80–85. *
275. Булатова О. В. Регіоналізація та глобалізація як провідні тенденції розвитку сучасного світового господарства / О. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 1. – С. 127–132. – Бібліогр.: 14 назв.

276. Булатова О. В. Сучасні процеси транснаціоналізації світового туристичного ринку / О. В. Булатова // Туризм і ресторанний бізнес: сучасні тенденції та перспективи розвитку : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 7–9 лют. 2007 р. : тези доп. / відп. ред. А. А. Мазаракі ; Київ. нац. торговельно-економічний ун-т. – К. : КНТЕУ, 2007. – С. 19–22.
277. Булатова Е. В. Функциональные взаимосвязи секторов национальной экономики в мировом хозяйстве / Е. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 180–182. *
278. Гапонюк О. І. Деякі аспекти сучасного розвитку фондового ринку України / О. І. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 57–59. – Бібліогр.: 5 назв. *
279. Гапонюк О. І. Порівняльна характеристика участі Греції та України у міжнародній інвестиційній діяльності / О. І. Гапонюк // Розвиток елінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 426–428. – Бібліогр.: 5 назв. *

280. Дубенюк Я. А. Міжнародна торгівля послугами: сучасний стан та тенденції розвитку / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 192–193. *
281. Дубенюк Я. А. Особливості впливу фінансової глобалізації на розвиток регіональних туристичних ринків / Я. А. Дубенюк // Туризм і ресторанний бізнес: сучасні тенденції та перспективи розвитку : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 7–9 лют. 2007 р. : тези доп. / відп. ред. А. А. Мазаракі ; Київ. нац. торговельно-економічний ун-т. – К. : КНТЕУ, 2007. – С. 45–48.
282. Дубенюк Я. А. Оцінка конкурентоспроможності туристичної галузі України / Я. А. Дубенюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 2. – С. 754–761. – Бібліогр.: 5 назв.
283. Дубенюк Я. А. Проблеми розвитку туристичної галузі України та шляхи їх вирішення в умовах інтеграції України до світового господарства / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 86–94. *

284. Дубенюк Я. А. Регіональні особливості розвитку міжнародного туризму / Я. А. Дубенюк // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2007. – № 5. – С. 63–67.
285. Захарова О. В. Напрямки розвитку транспортної системи України / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 118–119. – Бібліогр.: 7 назв. *
286. Захарова О. В. Особливості процесу інтеграції національних транспортних системи до світового господарства / О. В. Захарова // Проблеми развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 3. – С. 1294–1300.
287. Захарова О. В. Стан і тенденції розвитку світової транспортної системи / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 94–100. *
288. Кемічаджи Т. І. Інноваційно-інвестиційна політика України / Т. І. Кемічаджи // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 83–85. *

289. Кемічаджи Т. І. Оцінка стану іноваційно-інвестиційної діяльності в Україні / Т. І. Кемічаджи // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 2. – С. 768–773. – Бібліогр.: 8 назв.
290. Кемічаджи Т. І. Україна в міжнародних інвестиційних процесах / Т. І. Кемічаджи, В. М. Мацука // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 116–123. *
291. Корнева Н. В. Перспективи розвитку українсько-грецького економічного співробітництва / Н. В. Корнева // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 442–444. – Бібліогр.: 3 назв. *
292. Корнева Н. В. Сучасні теорії міжнародної конкуренції / Н. В. Корнева // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали ІІІ всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 236–238. – Бібліогр.: 4 назв. *
293. Корнева Н. В. Управління конкурентоспроможністю економіки України / Н. В. Корнева // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения

иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 2. – С. 781–786.

294. Корнева Н. В. Формування конкурентної моделі розвитку економіки України / Н. В. Корнева // Актуальні проблеми науки та освіти: матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 100–109. *
295. Кучмук Д. В. Аналіз транскордонного співробітництва Греції: досвід для розвитку українських прикордонних територій / Д. В. Кучмук // Розвиток елінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 447–449. *
296. Кучмук Д. В. Рівні розвитку інтеграційних процесів у світовому господарстві / Д. В. Кучмук // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 2. – С. 802–809. – Бібліогр.: 15 назв.
297. Кучмук Д. В. Специфіка розвитку єврорегіональної співпраці в прикордонних областях України / Д. В. Кучмук // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір: матеріали ІІІ всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 156–158. – Бібліогр. 4 назв. *

298. Марена Т. В. Причини та наслідки поляризації режимів курсоутворення в сучасному світовому господарстві / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 115–123. *
299. Марена Т. В. Сучасний стан забезпечення країн золотовалютними резервами / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали ІІІ всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 38–41. *
300. Марена Т. В. Тенденції розвитку світового валютного ринку / Т. В. Марена // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2007. – № 3. – С. 45–52.
301. Марена Т. В. Умови та механізм переходу країн до режиму плаваючого валютного курсу / Т. В. Марена // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 4. – С. 1539–1547.
302. Мітюшкіна Х. С. Вплив енергетичного фактора на розвиток сучасних процесів інтеграції та глобалізації / Х. С. Мітюшкіна // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 4 ч. – Донецк, 2007. – Ч. 4. – С. 1744–1751.

303. Мітюшкіна Х. С. Енергетичний аспект розвитку інтеграційних процесів у рамках ЧЕС / Х. С. Мітюшкіна // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 462–463. – Бібліогр.: 3 назв. *
304. Мітюшкіна Х. С. Удосконалення організаційно-економічного механізму функціонування нафтогазової галузі України / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. – Маріуполь, 2007. – С. 129–131. *
305. Мітюшкіна Х. С. Укріплення позицій України на ринку послуг з транзиту нафти й газу / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ІХ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 2 лют. 2007 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – С. 123–129. *
306. Проблеми інтеграції України у світовий економічний простір : моногр. / К. В. Балабанов, О. В. Булатова, О. А. Беззубченко, О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк, О. В. Захарова, Т. І. Кемічаджи, Т. В. Марена, В. М. Мацука, Х. С. Мітюшкіна ; під наук. ред. К. В. Балабанова. – Донецьк : Вебер (Донецька філія), 2007. – 234 с. *

307. Dubenyuk Y. Peculiarities of international tourism development in the republic of Cyprus / Y. Dubenyuk // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 432–434. – Бібліогр.: 3 назв. *
308. Κεμιτσατζη Τ. Καινοτομική □ επενδυτική □ πολιτική □ του κρα □ τους παγκο □ σμια εμπειρι □ α / Τ. Κεμιτσατζη // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 436–439. *
309. Marena T. Aspects of Greek monetary system operating within the framework of the European Currency Union / T. Marena // Розвиток еллінізму в Україні у XVIII–XXI ст. : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 21–23 трав. 2007 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2007. – С. 457–459. *

Навчальні та методичні посібники

310. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації з курсу «Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства» для студентів спеціальності 7.030503 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 46 с.
311. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства» для студентів спеціальності 8.050103

«Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 28 с.

312. Булатова О. В. Методичні рекомендації до підготовки дипломних робіт для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 25 с. *
313. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання та оформлення курсових робіт для студентів усіх форм навчання спеціальності «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 19 с. *
314. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Вступ до спеціальності» для студентів спеціальності 6.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 20 с. *
315. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Вступ до спеціальності» для студентів усіх форм навчання спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 52 с.
316. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи з дисципліни «Міжнародна економічна діяльність України» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 43 с.

317. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Міжнародна економічна діяльність України» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 68 с.
318. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи «Валютні операції» для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 56 с.
319. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Гроші та кредит» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» денної форми навчання» / Т. В. Марена. – Маріуполь, 2007. – 44 с.
320. Мітюшкіна Х. С. Методичні рекомендації з організації самостійної роботи студентів та вивчення дисципліни «Інфраструктура регіональної економіки» / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 24 с.
321. Мітюшкіна Х. С. Методичні рекомендації з організації самостійної роботи студентів та вивчення дисципліни «Регіональна економіка» / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 48 с.
322. Програма навчального курсу «Вступ до спеціальності»: (за вимогами ECTS) / уклад. О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 7 с. *

323. Програма навчального курсу «Основи туризмознавства»: (за вимогами кредитно-модульної системи) / уклад. Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 10 с. *
324. Програма навчального курсу «Системи технологій»: (за вимогами ECTS) / уклад. Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 8 с. *
325. Робоча навчальна програма з дисципліни «Міжнародні економічні відносини» для студентів заочного відділення спеціальності 6.050200 «Менеджмент організацій» / уклад. О. В. Булатова. – МДГУ, 2007. – 20 с. *

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

326. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 7 груд. 2007 р. / уклад.: О. А. Беззубченко, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь, 2007. – 264 с. *

2008

327. Балабанова Н. В. Концептуальна модель переходу підприємств машинобудування в новий технологічний уклад / Н. В. Балабанова // Науковий вісник Донец. держ. ун-ту управління : зб. наук. пр. Серія : Державне управління. – Донецьк, 2008. – Т. 9, вип. 99 : Актуальні проблеми державного управління та самоврядування. – С. 108–116.

328. Балабанова Н. В. Розвиток машинобудування в Україні: проблеми і перспективи / Н. В. Балабанова // Науковий вісник Донец. держ. ун-ту управління : зб. наук. праць. Серія : Державне управління. – Донецьк, 2008. – Т. 9, вип. 102 : Фінансовий механізм державного управління економікою України. – С. 152–158.
329. Беззубченко О. А. Інноваційний розвиток підприємства як чинник підвищення його конкурентоспроможності / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2008. – Ч. 2. – С. 662–667.
330. Беззубченко О. А. Напрямки розвитку основних галузей товарного виробництва України в умовах глобалізації / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали ІV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 209–210. *
331. Беззубченко О. А. Підвищення конкурентоспроможності експорто-орієнтованих галузей України / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали Х підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 12–13. *

332. Булатова Е. В. Инфраструктура мирового рынка товаров и услуг / Е. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 13–15. *
333. Булатова О. В. Недовикористаний потенціал [українсько-грецькі економічні зв'язки] / О. В. Булатова // Зовнішні справи. – 2008. – № 11. – С. 27–28. *
334. Булатова Е. В. Оценка последствий международной экономической интеграции / Е. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь, 2008. – С. 110–111. *
335. Булатова Е. В. Развитие процессов международной экономической интеграции на макроуровне: теоретико-методологический аспект / Е. В. Булатова // Економіка та управління соціальними процесами. – 2008. – № 1. – С. 60–65.
336. Булатова О. В. Торгово-економічні відносини ЄС, США та Японії в сучасних умовах / О. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2008. – Ч. 1. – С. 113–118.

337. Булатова О. В. Формування континентальних моделей регіональної інтеграції / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Одеса ; Донецк : ДонНУ, 2008. – Т. 1. – С. 77–82. – Бібліогр.: 10 назв.
338. Гапонюк О. І. Аналіз портфельного інвестування у світовому господарстві: сучасний стан / О. І. Гапонюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 15–17. *
339. Гапонюк О. І. Розвиток процесів інтернаціоналізації в світовій економіці / О. І. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь, 2008. – С. 9–11. – Бібліогр.: 5 назв. *
340. Дубенюк Я. А. Напрямки оптимізації участі України на світовому ринку туристичних послуг / Я. А. Дубенюк // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2008. – Ч. 1. – С. 280–287.
341. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку туризму в Греції та Україні / Я. А. Дубенюк // Зовнішні справи. – 2008. – № 11. – С. 29–30. *

342. Дубенюк Я. А. Оцінка структурних змін сучасних світових товарних потоків / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 217–220.– Бібліогр.: 3 назв. *
343. Дубенюк Я. А. Розвиток світового ринку туристичних послуг : моногр. / Я. А. Дубенюк. – Донецьк : Вебер, 2008. – 184 с. *
344. Дубенюк Я. А. Сучасні теорії міжнародної торгівлі туристичними послугами / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 30–32. – Бібліогр.: 4 назв. *
345. Железнова Д. В. Обґрунтування необхідності розвитку транскордонного співробітництва в Україні / Д. В. Железнова // Транскордонне співробітництво як фактор активізації євроінтеграційних процесів : матеріали наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених. – Чернівці, 2008.
346. Захарова О. В. Аналіз особливостей розвитку світової морської торгівлі / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та

молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 220–222. *

347. Захарова О. В. Економічний потенціал: зміст поняття та підходи до оцінки / О. В. Захарова // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Вип. 239 : в 5 т., т. 4. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2008. – С. 885–891.
348. Захарова О. В. Напрями покращення торгівельних взаємовідносин між Україною та країнами ЄС / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 220–222. *
349. Захарова О. В. Транзитні можливості морських портів України / О. В. Захарова // Вісник Донецького університету. Серія В : Економіка і право. – 2008. – № 1. – С. 141–145.
350. Захарова О. В. Транзитні переваги транспортної системи України / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 17–19. – Бібліогр.: 4 назв. *
351. Кемичаджи Т. И. Инновационный потенциал Донецкой области / Т. И. Кемичаджи // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 19–21. – Библиогр.: 4 назв. *

352. Кемічаджи Т. І. Напрямки міжнародної науково-технологічної інтеграції України / Т. І. Кемічаджи // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 142–144. *
353. Кемічаджи Т. І. Напрями оптимізації державної інноваційно-інвестиційної політики України / Т. І. Кемічаджи // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУУАМ : сб. науч. тр. – Одеса ; Донецк : ДонНУ, 2008. – Т. 2. – С. 777–780.
354. Корнева Н. В. Конкурентоспроможність в механізмі сучасного економічного розвитку України / Н. В. Корнева // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 177–178. *
355. Корнева Н. В. Національна конкурентна модель економіки України / Н. В. Корнева // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 21–23. – Бібліогр.: 3 назв. *
356. Марена Т. В. Система попередження валютних криз як необхідна складова національної валютної політики / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти :

матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 23–25. – Бібліогр.: 4 назв. *

357. Марена Т. В. Сучасний стан взаємовідносин України з міжнародним валютним фондом / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – С. 58–60. *
358. Марена Т. В. Сучасні особливості реалізації валютної політики в Україні / Т. В. Марена // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2008. – Ч. 2. – С. 716–724.
359. Марена Т. В. Формування валютної політики країн світу в сучасних умовах : моногр. / Т. В. Марена. – Донецьк : Вебер, 2008. – 198 с.
360. Мацука В. Н. Инвестиционные проекты в туристической индустрии / В. Н. Мацука // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали X підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. : зб наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 32–33. – Бібліогр.: 3 назв. *
361. Мацука В. М. Тенденції іноземного інвестування в Україні / В. М. Мацука // Економіка та управління соціальними процесами. – 2008. – № 1. – С. 114–119.

362. Мітюшкіна Х. С. Пріоритетні напрямки розвитку нафтогазового комплексу України / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти: матеріали Х підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р.: зб наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 25–27. – Бібліогр.: 5 назв. *
363. Мітюшкіна Х. С. Сучасні системи енергетичної безпеки в країнах світу / Х. С. Мітюшкіна // Вісник Донецького університету. Серія В: Економіка і право. – 2008. – № 2. – С. 261–269.
364. Мітюшкіна Х. С. Теоретико-методологічні підходи до визначення енергетичної безпеки / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір: матеріали ІV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 5 груд. 2008 р. – Маріуполь: МДГУ, 2008. – С. 138–142. – Бібліогр.: 5 назв. *

Навчальні та методичні посібники

365. Гапонюк О. І. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Основи зовнішньоекономічної діяльності» для студентів спеціальності 6.050200 «Менеджмент організацій» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь: МДГУ, 2008. – 44 с.
366. Гапонюк О. І. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Світові фондові ринки» для студентів спеціальності

- 7.050100 «Міжнародна економіка» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 24 с.
367. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародна торгівля» для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 72 с.
368. Захарова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародна економічна статистика» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Захарова, А. В. Сидорова. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 48 с.
369. Кемічаджи Т. І. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Основи наукових досліджень» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» / Т. І. Кемічаджи. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 20 с.
370. Мітюшкіна Х. С. Інфраструктура регіональної економіки. (Для студентів спеціальності 6.050200 Менеджмент організацій) : метод. рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 24 с.
371. Програма виробничої (ознайомчої) практики і методичні рекомендації щодо її виконання для студентів 2 курсу спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної форми навчання / О. В. Булатова Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, В. М. Мацука. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 16 с.

372. Програма виробничої (економічної) практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів 3 курсу спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – 16 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

373. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, 5 груд. 2008 р. / укл.: О. А. Беззубченко, О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь, 2008. – 309 с. *

2009

374. Балабанова Н. В. Державний механізм регулювання стратегічного розвитку машинобудування в Україні / Н. В. Балабанова // Наукова індустрія європейського континенту – 2009 : тези доп. V міжнар. наук.-практ. конф., м. Прага, 27 лист.–5 груд. 2009 р. – Прага, 2009. – С. 69–73.
375. Балабанова Н. В. Концептуальна модель переходу підприємств машинобудування в новий технологічний уклад / Н. В. Балабанова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь, 2009. – С. 124–126. *

376. Балабанова Н. В. Машинобудування як базова галузь розвинених економік світу / Н. В. Балабанова // Науковий вісник Донец. держ. ун-ту управління : зб. наук. праць. Серія : Державне управління. – Донецьк, 2009. – Т. 10, вип. 132 : Соціальний менеджмент і управління інформаційними процесами. – С. 204–213.
377. Беззубченко О. А. Визначення стратегії зовнішньо-економічної діяльності кластерних утворень у металургійному комплексі України / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 71–72. – Бібліогр.: 3 назв. *
378. Беззубченко О. А. Інноваційно-інвестиційна складова національної конкурентоспроможності / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 213–214. *
379. Беззубченко О. А. Інтеграція України у світову економіку через активізацію інвестиційних процесів / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 2. – С. 628–633.

380. Беззубченко О. А. Оцінка конкурентоспроможності галузей національної економіки в умовах глобалізації / О. А. Беззубченко // Економічний простір : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ПДАБА, 2009. – № 21.– С. 85–94.
381. Булатова О. В. Еволюція розвитку європейських інтеграційних процесів / О. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 69–71. *
382. Булатова Е. В. Континентальные модели региональной интеграции в современной системе мирового хозяйства / Е. В. Булатова // Buletinul științific al Universității de Stat «Bogdan Hasdeu» din Cahul. – 2009. – Vol. 2. – S. 158–166. – (Seria: Științe Economice).
383. Булатова О. В. (упоряд.) Людина високої мети: ювілейне видання / упоряд. Ю. М. Косенко, О. В. Булатова, І. В. Соколова. – Донецьк : ВПП «Промінь», 2009. – 312 с. *
384. Булатова О. В. Новий регіоналізм в сучасній системі розвитку світового господарства / О. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь, 2009. – С. 262–263. – Бібліогр.: 5 назв. *

385. Булатова О. В. Особливості розвитку малого бізнесу в умовах кризи (досвід США) / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Зовнішня політика США і Росії після президентських виборів 2008 року : матеріали міжвід. наук.-практ. конф. / відп. ред. Є. Є. Камінський. – К. : Ін-т світової економіки і міжнар. відносин НАН України, 2009. – С. 111–125. – Бібліогр.: 8 назв.
386. Булатова О. В. Особливості транснаціоналізації світового туристичного ринку / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Вісник ДІТБ. Серія : Економіка, організація і управління підприємствами (в туристичній сфері). – 2009. – № 13. – С. 163–170.
387. Булатова О. В. Послуги в системі міжнародної торгівлі / О. В. Булатова // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 25 верес. 2009 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 208. *
388. Булатова О. В. Розвиток європейської моделі інтеграції / О. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 1. – С. 128–132.
389. Булатова О. В. Розвиток інтеграційної взаємодії країн ЄС / О. В. Булатова // Економічна політика країн ЄС в умовах глобалізації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Познань, 12–16 жовт. 2009 р. – Познань ; Донецк, 2009. – С. 39–41. – Бібліогр.: 8 назв.

390. Булатова О. В. Розвиток північноамериканської моделі інтеграції / О. В. Булатова // Економічний простір : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ПДАБА, 2009. – № 26. – С. 57–63.
391. Булатова О. В. Сучасні тенденції міжнародної міграції капіталу / О. В. Булатова // Стратегия качества в промышленности и образовании : материалы V междунар. конф., г. Варна, Болгария, 6–13 июня 2009 г. : в 2 т. – Днепропетровск ; Варна : Журфонд Acta Universitatis Pontica Euxinus, 2009. – Т. 1. – С. 70–72. – (Спецвып. междунар. науч. журнала «Acta Universitatis Pontica Euxinus»).
392. Булатова О. В. Теоретико-методичні основи визначення нового регіоналізму в світогосподарському розвитку / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Севастополь ; Донецк, 2009. – Т. 1. – С. 85–88. – Бібліогр.: 6 назв.
393. Гапонюк О. І. Місце і роль фондового ринку у системі світових фінансів / О. І. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь, 2009. – С. 52–54. – Бібліогр.: 5 назв. *
394. Гапонюк О. І. Особливості транснаціоналізації банківського сектору / О. І. Гапонюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової

наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 72–74. – Бібліогр.: 4 назв. *

395. Гапонюк О. І. Оцінка транснаціоналізації світового банківського сектору / О. І. Гапонюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 2. – С. 633–638.
396. Гапонюк О. І. Сучасні тенденції міжнародного руху прямих іноземних інвестицій / О. І. Гапонюк // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. Спецвип. – 2009. – Т. 2. – С. 303–308.
397. Дубенюк Я. А. Мультиплікативний ефект на світовому ринку туристичних послуг / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 74–76. – Бібліогр.: 5 назв. *
398. Дубенюк Я. А. Напрями вдосконалення механізму розвитку світового ринку туристичних послуг / Я. А. Дубенюк // Економічний простір : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ПДАБА, 2009. – № 27. – С. 23–33. – Бібліогр.: 7 назв.
399. Дубенюк Я. А. Особливості сучасного механізму регулювання зовнішньої торгівлі України в умовах фінансово-економічної нестабільності / Я. А. Дубенюк // Город, регион, государство: экономико-правовые

проблемы хозяйствования : сб. науч. тр. / НАН Украины, Ин-т экономико-правовых исслед. : в 2 т. – Донецк : Ноулидж, 2009. – Т. 1. – С. 234–239.

400. Дубенюк Я. А. Особливості торговельно-економічного співробітництва України з країнами Європейського Союзу / Я. А. Дубенюк // Економічна політика країн ЄС в умовах глобалізації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Познань, 12–16 жовт. 2009 р. – Познань ; Донецк, 2009. – С. 71–74. – Бібліогр.: 2 назв.
401. Дубенюк Я. А. Особливості транснаціоналізації світового туристичного ринку / Я. А. Дубенюк // Вісник ДІТБ. Серія : Економіка, організація і управління підприємствами (в туристичній сфері). – 2009. – № 13. – С. 163–170.
402. Дубенюк Я. А. Оцінка особливостей зовнішньої торгівлі України в умовах членства у СОТ / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 267–270. – Бібліогр.: 2 назв. *
403. Дубенюк Я. А. Оцінка сучасних тенденцій міжнародної торгівлі послугами / Я. А. Дубенюк // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. – 2009. – № 1. – С. 84–91.
404. Дубенюк Я. А. Оцінка сучасних тенденцій розвитку туристичної сфери України / Я. А. Дубенюк // Сучасні технології управління туристичним та готельно-

- ресторанним бізнесом : матеріали І всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 25 верес. 2009 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДГУ. – С. 215–216. *
405. Дубенюк Я. А. Розвиток світового ринку туристичних послуг : моногр. / Я. А. Дубенюк. – Донецьк : Вебер, 2009. – 184 с.*
406. Желєзна Д. В. Обґрунтування необхідності розвитку транскордонного співробітництва в Україні / Д. В. Желєзна // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Севастополь ; Донецк, 2009. – Т 1. – С. 242–246.
407. Захарова О. В. Інтегральні оцінки стану національних транспортних систем країн світу (на прикладі Європейського союзу) / О. В. Захарова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Севастополь ; Донецк, 2009. – Т. 2. – С. 719–723.
408. Захарова О. В. Математические модели формирования и анализа экономического потенциала / О. В. Захарова, В. А. Диленко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 1.– С. 202–209.

409. Захарова О. В. Організаційно-економічні умови розвитку світової транспортної системи / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 76–78. – Бібліогр.: 4 назв. *
410. Захарова О. В. Особливості формування транспортного потенціалу країн світу / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 154–156. *
411. Марена Т. В. Особливості формування та розподілу світових золотовалютних резервів в сучасних умовах / Т. В. Марена // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. – 2009. – № 1. – С. 387–394. – Бібліогр. 5 назв.
412. Марена Т. В. Причини та наслідки адміністративної фіксації обмінних курсів в країнах світу / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 69–71. – Бібліогр.: 3 назв. *
413. Марена Т. В. Роль єдиної європейської валюти в сучасному світовому господарстві / Т. В. Марена // Економічна політика країн ЄС в умовах глобалізації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Познань, 12–

- 16 жовт. 2009 р. – Познань ; Донецк, 2009. – С. 110–112. – Бібліогр.: 5 назв.
414. Марена Т. В. Сучасні тенденції депозитної та кредитної доларизації економіки України / Т. В. Марена // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. – 2009. – № 2. – С. 229–234.
415. Марена Т. В. Таргетування інфляції в системі цільових орієнтирів монетарної політики країн світу / Т. В. Марена // Економічний простір : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ПДАБА, 2009. – № 27. – С. 5–14. – Бібліогр.: 7 назв.
416. Марена Т. В. Удосконалення систем прогнозування фінансово-економічних криз / Т. В. Марена // Город, регион, государство: экономика-правовые проблемы хозяйствования : сб. науч. тр. / НАН Украины, Ин-т экономика-правовых исслед. : в 2 т. – Донецк : Ноулидж, 2009. – Т. 2. – С. 71–76.
417. Марена Т. В. Формування валютної політики країн світу в сучасних умовах : [моногр.] / Т. В. Марена. – Донецьк : Вебер, 2009. – 198 с. *
418. Марена Т. В. Шляхи забезпечення стабільності національної валютної системи / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 78–80. *

419. Мітюшкіна Х. С. Напрямки забезпечення енергетичної безпеки національних економік / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь, 2009. – С. 179–181. *
420. Мітюшкіна Х. С. Оцінка впливу на світове виробництво цін на паливно-енергетичні ресурси / Х. С. Мітюшкіна // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 3. – С. 1452–1458.
421. Мітюшкіна Х. С. Оцінка рівня енергетичної безпеки в умовах залежності країни від імпорту енергоносіїв / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 80–82. – Бібліогр.: 5 назв. *
422. Мітюшкіна Х. С. Сучасні системи енергетичної безпеки в країнах світу / Х. С. Мітюшкіна // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. – 2009. – № 1. – С. 261–269.
423. Мітюшкіна Х. С. Удосконалення оцінки рівня енергетичної безпеки країн в умовах залежності від імпорту енергоносіїв / Х. С. Мітюшкіна // Вісник Донецького національного університету. Серія В : Економіка і право. – 2009. – № 2. – С. 115–119.

424. Мітюшкіна Х. С. Шляхи підвищення енергоефективності національної економіки / Х. С. Мітюшкіна // Стратегія качества в промышленности и образовании : материалы V междунар. конф., г. Варна, Болгария, 6–13 июня 2009 г. : в 2 т. – Днепропетровск ; Варна : Журфонд Acta Universitatis Pontica Euxinus, 2009. – Т. 1. – С. 302–305. – (Спецвып. междунар. науч. журнала «Acta Universitatis Pontica Euxinus»).
425. Ніколенко Т. І. Іноваційний тип розвитку в умовах економічної глобалізації / Т. І. Ніколенко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – С. 106–108. *
426. Ніколенко Т. И. Международное сотрудничество в инновационной сфере / Т. И. Ніколенко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2009. – Ч. 2. – С. 883–888.
427. Ніколенко Т. І. Міжнародне науково-технічне співробітництво / Т. І. Ніколенко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XI підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 82–84. – Бібліогр.: 5 назв. *
428. Яремчук І. Г. Прогнозування потенційних можливостей компаній / І. Г. Яремчук // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-

правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. – Маріуполь, 2009. – С. 369–370. *

429. Marena T. Modern Forms and Features of Industrial and Bank Capital Cooperation / T. Marena // Стратегия качества в промышленности и образовании : материалы V междунар. конф., г. Варна, Болгария, 6–13 июня 2009 г. : в 2 т. – Днепропетровск ; Варна : Журфонд Acta Universitatis Pontica Euxinus, 2009. – Т. 1. – С. 290–292. – (Спецвып. междунар. науч. журнала «Acta Universitatis Pontica Euxinus»).

Навчальні та методичні посібники

430. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємств» (за вимогами ECTS) для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 44 с.
431. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний маркетинг» (за вимогами ECTS) / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 28 с.
432. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Транснаціональні корпорації» (за вимогами ECTS) для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 48 с.

433. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Транснаціональні корпорації» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» за вимогами ECTS / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 48 с.
434. Булатова О. В. Методичні рекомендації до підготовки магістерських та дипломних робіт для студентів спеціальностей 8.050103 та 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова, І. Г. Яремчук, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 32 с.
435. Булатова О. В. Міжнародний банківський бізнес : [конспект лекцій з дисципліни «Міжнародний банківський бізнес»] / О. В. Булатова, Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 144 с.
436. Булатова О. В. Міжнародний туризм : навч. посібник / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 244 с. *
437. Булатова О. В. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Міжнародна економіка» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 216 с.
438. Булатова О. В. Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства : навч. посібник для студ. спец. 8.050103 «Міжнародна економіка» / О. В. Булатова, О. А. Беззубченко, О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 152 с. *

439. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Митна справа» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 76 с.
440. Дубенюк Я. А. Міжнародний туризм : опорний конспект лекцій / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 140 с.
441. Захарова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Статистика» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка», «Менеджмент організацій» усіх форм навчання / О. В. Захарова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 60 с.
442. Захарова О. В. Міжнародна економічна статистика : конспект лекцій / О. В. Захарова, А. В. Сидорова. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 99 с.
443. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний банківський бізнес» для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна економіка» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 36 с.
444. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 52 с.

445. Марена Т. В. Облік у зарубіжних країнах : конспект лекцій студ. спец. «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 140 с. *
446. Мітюшкіна Х. С. Конспект лекцій з дисципліни «Регіональна політика» для студентів спеціальності «Менеджмент організацій» / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 117 с.
447. Мітюшкіна Х. С. Регіональна економіка II (для студентів спеціальності 6.050200 «Менеджмент організацій») : метод. рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 40 с.
448. Ніколенко Т. І. Основи наукових досліджень : [конспект лекцій для студ. спец. «Міжнародна економіка» та «Менеджмент організацій»] / Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 84 с.
449. Програма виробничої (зовнішньоекономічної) практики та методичні рекомендації щодо її виконання (для студентів 4 курсу спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 20 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

450. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали V всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 11 груд. 2009 р. / уклад.:

О. А. Беззубченко, О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк,
Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна ; за заг. ред.
О. В. Булатової. – Маріуполь, 2009. – 377 с. *

2010

451. Балабанова Н. В. Кластеризация как фактор повышения конкурентоспособности страны / Н. В. Балабанова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Стамбул ; Донецк, 2010. – Ч. 2. – С. 420–422. – Библиогр.: 5 назв.
452. Балабанова Н. В. Методологічний аспект державного механізму стратегічного регулювання машинобудування в Україні / Н. В. Балабанова // Науковий вісник Академії муніципального управління : зб. наук. пр. Серія : Управління. – К., 2010. – Вип. 2 : Державне та місцеве самоврядування. – С. 97–106.
453. Балабанова Н. В. Напрямки оптимізації економічної стратегії у зовнішньоекономічній сфері / Н. В. Балабанова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 70–71. – Бібліогр.: 2 назв. *
454. Балабанова Н. В. Принцип адекватності стратегії розвитку машинобудівного підприємства стану національної економіки / Н. В. Балабанова // Ключові аспекти наукової діяльності – 2010 : матеріали V

міжнар. наук.-практ. конф., м. Перемишль, 7–15 січ. 2010 р. : тези доп. – Перемишль, 2010. – С. 103–106.

455. Балабанова Н. В. Прогноз розвитку машинобудівної галузі України / Н. В. Балабанова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 17–19. – Бібліогр.: 3 назв. *
456. Балабанова Н. В. Формування державного механізму стратегічного регулювання машинобудування в Україні: історичний аналіз та прогноз / Н. В. Балабанова // Державне управління та місцеве самоврядування : зб. наук. пр. / Дніпропетр. регіон. ін-т держ. упр. – Дніпропетровськ, 2010. – № 1 (4). – С. 161–168.
457. Беззубченко О. А. Аналіз діяльності транснаціональних структур в умовах глобалізації світового господарства / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 118–119. *
458. Беззубченко О. А. Визначення економічної сутності інвестицій в умовах ринкових відносин / О. А. Беззубченко, К. В. Осипенко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 184–185. – Бібліогр.: 4 назв. *

459. Беззубченко О. А. Енергозбереження як чинник підвищення рівня конкурентоспроможності світової транспортної системи / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 3. – С. 854–857.
460. Беззубченко О. А. Інноваційні аспекти підвищення рівня конкурентоспроможності української промисловості / О. А. Беззубченко // Стратегия качества в промышленности и образовании : материалы VI междунар. конф., г. Варна, 4–11 июня 2010 г.: в 4 т. – Днепропетровск ; Варна : Журфонд Acta Universitatis Pontica Euxinus, 2010. – Т. I (2). – С. 40–43. – Бібліогр.: 3 назв.
461. Беззубченко О. А. Інноваційні процеси в сучасних умовах глобалізації світового господарства / О. А. Беззубченко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 2. – С. 7–11.
462. Беззубченко О. А. Інноваційно-інвестиційна модель розвитку національної економіки / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 19–21. – Бібліогр.: 3 назв. *
463. Беззубченко О. А. Сучасні тенденції розвитку торгівельних відносин на світовому ринку товарів / О. А. Беззубченко, Ю. М. Бобровська // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-

правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 72–74.– Бібліогр.: 4 назв. *

464. Беззубченко О. А. Україна на світових ринках товарів та послуг / О. А. Беззубченко, К. С. Фоменко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 109–111. – Бібліогр.: 5 назв. *
465. Булатова О. В. Визначення регіонів у міжнародній економіці: теоретико-методологічний підхід / О. В. Булатова // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 2. – С. 94–97. – Бібліогр.: 28 назв.
466. Булатова О. В. Інтернаціоналізація світового фінансового ринку : моногр. / О. В. Булатова, Т. В. Марена, І. Г. Яремчук. – Маріуполь, 2010. – 123 с.
467. Булатова О. В. Методичні підходи дослідження торгово-економічної складової регіональних інтеграційних процесів / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Стамбул ; Донецк, 2010. – Ч. 1. – С. 82–85.
468. Булатова О. В. Основні напрями регіональної політики в ЄС / О. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. :

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 13–15. *

469. Булатова О. В. Особливості розвитку відносин між Україною та Республікою Польща на сучасному етапі / О. В. Булатова, К. В. Балабанов, Н. В. Трофименко // *Polska dyplomacja na Wschodzie w XX – początkach XXI wieku.* – Olsztyn ; Charkow, 2010. – С. 638–645.
470. Булатова О. В. Регіони в системі світового господарства / О. В. Булатова // Структурні реформи і трансформації в промисловості: перспективи і пріоритети : тези доп. і повідомлень міжнар. наук.-практ. конф., м. Донецьк, 17 груд. 2010 р. – Донецьк, 2010. – С. 147–148. – Бібліогр.: 8 назв.
471. Булатова О. В. Розвиток азіатсько-тихоокеанської моделі інтеграції / О. В. Булатова // *Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект* : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 3. – С. 727–729.
472. Булатова О. В. Теоретичні основи глобальної економічної інтеграції світового господарства / О. В. Булатова // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 24 верес. 2010 р. – Маріуполь : МДУ, 2010. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – С. 144–145. – Бібліогр.: 5 назв. *
473. Булатова О. В. Характерні ознаки глобальної і регіональної економічної інтеграції / О. В. Булатова // *Особливості інтеграції України в світовий*

- економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 45–46.– Бібліогр.: 9 назв. *
474. Гапонюк О. І. Особливості розвитку світового ринку акцій / О. І. Гапонюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 21–24. – Бібліогр.: 4 назв. *
475. Гапонюк О. І. Особливості сучасної системи регулювання руху прямих іноземних інвестицій / О. І. Гапонюк // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів і молодих учених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 145–146. – Бібліогр.: 4 назв.
476. Гапонюк О. І. Оцінка функціонування фондового ринку України / О. І. Гапонюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 2. – С. 430–433.
477. Гапонюк О. І. Передумови та особливості становлення фондового ринку України / О. І. Гапонюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 121–123. – Бібліогр.: 3 назв. *

478. Гапонюк О. І. Розвиток фондового ринку України як чинник підвищення рівня конкурентоспроможності держави / О. І. Гапонюк // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 1. – С. 29–33.
479. Дубенюк Я. А. Аналіз змін структури зовнішньої торгівлі України / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 24–26. *
480. Дубенюк Я. А. Аналіз міжнародної торговельної діяльності України / Я. А. Дубенюк, Д. В. Картмазова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 86–87. – Бібліогр.: 4 назв. *
481. Дубенюк Я. А. Аналіз та перспективи розвитку ринку лізингу в Україні / Я. А. Дубенюк, К. Меркулова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 180–182. – Бібліогр.: 2 назв. *
482. Дубенюк Я. А. Досвід державного регулювання сільського господарства в розвинутих країнах світу / Я. А. Дубенюк, М. С. Анісімов // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ.

конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 203–204. – Бібліогр.: 3 назв. *

483. Дубенюк Я. А. Особливості державного управління туристичною галуззю: світовий досвід та українська специфіка / Я. А. Дубенюк // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики: матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь: МДГУ, 2010. – С. 139–140. – Бібліогр.: 8 назв. *
484. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку світових товарних ринків / Я. А. Дубенюк // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект: сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 1. – С. 114–116.
485. Дубенюк Я. А. Особливості сучасного етапу розвитку світової туристичної індустрії / Я. А. Дубенюк // Вісник Хмельницького національного університету. Серія: Економічні науки. – 2010. – № 2, т. 1. – С. 186–190.
486. Дубенюк Я. А. Оцінка динаміки експорту та імпорту товарів України з Росією / Я. А. Дубенюк, О. Струкова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір: матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 102–103. – Бібліогр.: 3 назв. *

487. Дубенюк Я. А. Оцінка динаміки та особливостей структури зовнішньої торгівлі послугами України / Я. А. Дубенюк, О. О. Мавроді // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 96–98. – Бібліогр.: 3 назв. *
488. Дубенюк Я. А. Оцінка зовнішньоторговельної діяльності країн СНД / Я. А. Дубенюк, В. Є. Брагіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 43–45.– Бібліогр.: 4 назв. *
489. Дубенюк Я. А. Порівняльна характеристика провідних міжнародних аукціонів / Я. А. Дубенюк, А. І. Жарнікова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 82–83. – Бібліогр.: 3 назв. *
490. Дубенюк Я. А. Порівняльна характеристика світового та українського товарних ринків / Я. А. Дубенюк // Наукові здобутки молодих учених: на шляху до інновацій : зб. тез молодіжного наук. форуму, м. Донецьк, 1 черв. 2010 р. – Донецьк : Донецька обл. рада молодих учених, 2010. – С. 56–57.
491. Дубенюк Я. А. Сутність та особливості митного регулювання міжнародної торгівлі / Я. А. Дубенюк, А. Дікал // Особливості інтеграції України в світовий

економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 77–79. – Бібліогр.: 2 назв. *

492. Дубенюк Я. А. Сучасний стан та прогноз розвитку міжнародного туризму / Я. А. Дубенюк // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 24 верес. 2010 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДУ, 2010. – С. 145–146. – Бібліогр.: 2 назв. *
493. Дубенюк Я. А. Сучасні процеси міжнародної міграції робочої сили / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 79–80. – Бібліогр.: 2 назв. *
494. Дубенюк Я. А. Транспортне обслуговування зовнішньоекономічної діяльності України / Я. А. Дубенюк, І. О. Логвиненко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 92–94. – Бібліогр.: 2 назв. *
495. Дубенюк Я. А. Шляхи оптимізації використання іноземного капіталу в економіці України / Я. А. Дубенюк, О. А. Пехенько // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ.

конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 187–189. – Бібліогр.: 3 назв. *

496. Железнова Д. В. Напрямки оцінки доцільності створення єврорегіону / Д. В. Железнова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Стамбул ; Донецк, 2010. – Ч. 1. – С. 282–285.
497. Захарова О. В. Методичні особливості використання узагальнюючих показників для оцінки і аналізу рівня розвитку національних транспортних систем / О. В. Захарова // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 2, т. 1. – С. 198–202. – Бібліогр.: 8 назв.
498. Захарова О. В. Оптимізаційний підхід до оцінки потенціалу світової транспортної системи / О. В. Захарова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 1. – С. 233–237.
499. Захарова О. В. Особливості розвитку національних транспортних систем країн світу / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 26–29. – Бібліогр.: 3 назв. *

500. Захарова О. В. Правове регулювання транспортного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності / О. В. Захарова // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів і молодих учених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 158–159. – Бібліогр.: 4 назв. *
501. Захарова О. В. Сутність та структура транспортних ресурсів світу / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 214–215. – Бібліогр.: 4 назв. *
502. Коленкова Н. А. Стратегии выживания производителей грузовых железнодорожных вагонов стран СНГ в период экономического кризиса / Н. А. Коленкова // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 4, т. 3. – С. 117–123.
503. Марена Т. В. Вплив валютно-фінансових криз на стан національних економік країн світу / Т. В. Марена // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 2. – С. 220–224.
504. Марена Т. В. Вплив курсової політики на зовнішню торгівлю країн Єврозони / Т. В. Марена // Економічна політика країн ЄС в умовах глобалізації : матеріали міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Донецьк, 8 жовт. 2010 р. – Познань ; Донецьк, 2010. – С. 79–81.

505. Марена Т. В. Передумови та доцільність впровадження глобального податку на фінансові операції / Т. В. Марена // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів і молодих учених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 140. *
506. Марена Т. В. Ринок срібла в структурі світового ринку дорогоцінних металів / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 135–137. – Бібліогр.: 3 назв. *
507. Марена Т. В. Розвиток процесів поляризації режимів курсоутворення в сучасному світовому господарстві / Т. В. Марена // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 2. – С. 456–458. – Бібліогр.: 2 назв.
508. Марена Т. В. Сучасний стан зовнішньої заборгованості розвинутих країн / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 29–31. – Бібліогр.: 3 назв. *

509. Марена Т. В. Сучасний стан зовнішньої заборгованості України / Т. В. Марена, М. І. Попова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 137–139. – Бібліогр.: 5 назв. *
510. Мітюшкіна Х. С. Загрози та напрями посилення енергобезпеки країн-найбільших споживачів вуглеводної сировини / Х. С. Мітюшкіна // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Стамбул ; Донецк, 2010. – Ч. 2. – С. 504–507. – Бібліогр.: 3 назв.
511. Мітюшкіна Х. С. Методичні підходи щодо визначення рівня енергетичної безпеки країн-імпортерів енергетичних ресурсів / Х. С. Мітюшкіна // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 1. – С. 136–140.
512. Мітюшкіна Х. С. Особливості регулювання світового ринку сировинних товарів / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 31–34. – Бібліогр.: 4 назв. *

513. Мітюшкіна Х. С. Особливості розвитку світових ринків енергетичних ресурсів / Х. С. Мітюшкіна // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 3. – С. 966–969.
514. Мітюшкіна Х. С. Прогнозування світових цін на паливно-енергетичні ресурси / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 220–223. – Бібліогр.: 6 назв. *
515. Мітюшкіна Х. С. Роль міжнародних організацій в регулюванні світового ринку сировинних товарів / Х. С. Мітюшкіна // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів і молодих учених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 144–145. *
516. Николенко Т. И. Влияние ТНК на инновационное развитие мирового хозяйства / Т. И. Николенко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 34–36. – Бібліогр.: 3 назв. *

517. Ніколенко Т. І. Інвестиційно-інноваційний розвиток промисловості України в умовах міжнародної інтеграції / Т. І. Ніколенко // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 3 ч. – Донецк, 2010. – Ч. 1. – С. 296–297.
518. Ніколенко Т. І. Оцінка розподілу країн світу за рівнем індексу інноваційного потенціалу / Т. І. Ніколенко // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Стамбул ; Донецк, 2010. – Ч. 2. – С. 519–522.
519. Ніколенко Т. І. Правове регулювання науково-технічного співробітництва України / Т. І. Ніколенко // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали II всеукр. конф. студ., аспірантів і молодих учених, м. Маріуполь, 12 берез. 2010 р. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 147–148. *
520. Ніколенко Т. І. Регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності країн світового господарства / Т. І. Ніколенко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 182–184. *
521. Ніколенко Т. І. Рівень науково-технологічного розвитку світової економіки / Т. І. Ніколенко // Наукові здобутки молодих учених: на шляху до інновацій : зб.

тез молодіжного наук. форуму, м. Донецьк, 1 черв. 2010 р. – Донецьк : Донецька обл. рада молодих учених, 2010. – С. 76–77. – Бібліогр.: 3 назв.

522. Ніколенко Т. І. Розвиток міжнародних інноваційних процесів на сучасному етапі економічного розвитку / Т. І. Ніколенко // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2010. – № 3, т. 2. – С. 128–131. – Бібліогр.: 3 назв.
523. Яремчук І. Г. Аналіз участі України в міжнародних інвестиційних процесах / І. Г. Яремчук, К. І. Ткаченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. – Маріуполь, 2010. – С. 194–197. *
524. Яремчук І. Г. Моделі та напрямки міжнародної інтеграції / І. Г. Яремчук // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДГУ, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – С. 15–17. *
525. Яремчук І. Г. Оцінка конкурентоспроможності туристичної сфери України на світовому ринку / І. Г. Яремчук // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали II всеукр. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 24 верес. 2010 р. – Маріуполь : МДУ, 2010. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – С. 147–148. – Бібліогр.: 2 назв. *

526. Dubenyuk Y. Anti-Crises Programs In Industry: World Experience / Y. Dubenyuk // Стратегия качества в промышленности и образовании : материалы VI междунар. конф., г. Варна, 4–11 июня 2010 г. : в 4 т. – Днепропетровск ; Варна : Журфонд Acta Universitatis Pontica Euxinus, 2010. – Т. I (2). – С. 125–128. – Библиогр.: 5 назв.

Навчальні та методичні посібники

527. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний маркетинг» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» за вимогами ECTS / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 48 с.
528. Беззубченко О. А. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Міжнародний маркетинг» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 48 с.
529. Булатова О. В. Міжнародні фінанси : навч. посібник / О. В. Булатова, Т. В. Марена. – Маріуполь, 2010. – 446 с.
530. Гапонюк О. І. Конспект лекцій з дисципліни «Документування зовнішньоекономічної діяльності» для студентів спеціальності 7.050103 «Міжнародна економіка» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 120 с.
531. Гапонюк О. І. Навчальний посібник з дисципліни «Експертиза зовнішньоекономічних контрактів» для студентів спеціальності 8.050103 «Міжнародна

- економіка» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 204 с.
532. Гапонюк О. І. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Міжнародні організації» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» / О. І. Гапонюк. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 85 с.
533. Дубенюк Я. А. Економіка зарубіжних країн : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030503 «Міжнародна економіка»] / Я. А. Дубенюк, Х. С. Мітюшкіна, Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 64 с.
534. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародна торгівля» для студентів спеціальності 6.050100 «Міжнародна економіка» денної форми навчання / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 124 с.
535. Дубенюк Я. А. Міжнародний туризм : [опорний конспект лекцій] / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 140 с.
536. Захарова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний економічний аналіз» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Захарова. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 34 с.
537. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни

«Міжнародні фінанси» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 96 с.

538. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Облік у зарубіжних країнах» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДГУ, 2010. – 84 с. *
539. Митюшкіна К. С. Региональная экономика : учеб. пособие / К. С. Митюшкіна, Г. А. Черниченко, О. А. Чижикова. – Мариуполь : МГУ, 2010. – 173 с.
540. Мітюшкіна Х. С. Світові ринки ресурсів (для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» за вимогами ECTS) : метод. рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни / Х. С. Мітюшкіна, А. Б. Яценко. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 44 с.
541. Ніколенко Т. І. Світова економіка сфери послуг : [конспект лекцій] / Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 144 с.
542. Ніколенко Т. І. Світова економіка сфери послуг : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030601 «Менеджмент організацій»] / Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 36 с.
543. Програма переддипломної практики та методичні рекомендації щодо її виконання (для студ. ОЛКР «Магістр» спец. 8.050103 «Міжнародна економіка» денної форми навчання / уклад. О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, І. Г. Яремчук. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 28 с.

544. Програма переддипломної практики і методичні рекомендації щодо її виконання (для студ. спец. 7.050103 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання) / уклад. О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, І. Г. Яремчук. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 12 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

545. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 10 груд. 2010 р. / уклад.: О. А. Беззубченко, О. І. Гапонюк, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна, О. В. Захарова, Т. І. Ніколенко, Н. В. Балабанова ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь, 2010. – 278 с. *

2011

546. Алехин А. Б. Измерение конкурентоспособности на национальном и микроэкономическом уровнях: методологические аспекты / А. Б. Алехин // Вісник Хмельницького національного університету. Серія : Економічні науки. – 2011. – № 4, т. 1. – С. 17–23.
547. Алехин А. Б. Обобщенные признаки предприятий, регионов и национальных экономик: проблема измерения и новые подходы / А. Б. Алехин // Економіст. – 2011. – № 8. – С. 24–29.
548. Алехин А. Б. Определения понятия конкурентоспособности стран и предприятий и задача измерения конкурентоспособности / А. Б. Алехин

// Вісник Хмельницького національного університету.
Серія : Економічні науки. – 2011. – № 4, т. 2. – С. 7–12.

549. Алехин А. Б. Применение методов системного анализа в задачах планирования деятельности по повышению конкурентоспособности предприятий / А. Б. Алехин, Н. Н. Ванина // Економіка: реалії часу. – 2011. – № 1. – С. 180–186.
550. Балабанова Н. В. Використання інноваційних технологій та методів навчання у професійній підготовці кадрів / Н. В. Балабанова // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 194–196. *
551. Балабанова Н. В. Вплив зовнішніх факторів на формування економічної стратегії / Н. В. Балабанова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 26–30. – Бібліогр.: 6 назв. *
552. Балабанова Н. В. Использование концепции технологических укладов в разрешении экономических кризисов / Н. В. Балабанова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 12–19. *
553. Балабанова Н. В. Особливості ринкових трансформацій в Україні на окремих етапах розвитку / Н. В. Балабанова // Актуальні проблеми науки та

освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 75–77. *

554. Балабанова Н. В. Тенденції розвитку експортно-імпоротної діяльності підприємств України / Н. В. Балабанова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 70–72. *

555. Беззубченко О. А. Вища освіта та професійна підготовка – важлива складова національної конкурентоспроможності / О. А. Беззубченко // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 444–445. *

556. Беззубченко О. А. Інноваційна складова міжнародної конкурентоспроможності українських металургійних підприємств / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 77–79. *

557. Беззубченко О. А. Маркетингові дослідження як чинник підвищення конкурентоспроможності туристичного продукту / О. А. Беззубченко // Сучасні технології управління туристичним та готельно-

- ресторанним бізнесом : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф., 23 верес. 2011 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 32–33. *
558. Беззубченко О. А. Методологічні основи впливу інноваційно-інвестиційного розвитку національних економік на рівень їх міжнародної глобалізації / О. А. Беззубченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 158–160. *
559. Беззубченко О. А. Особливості включення України до світового ринку товарів та послуг / О. А. Беззубченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 145–154. *
560. Беззубченко О. А. Оцінка діяльності іноземних ТНК в Україні / О. А. Беззубченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 50–56. – Бібліогр.: 4 назв. *
561. Беззубченко О. А. Формування сучасної концепції взаємодії ТНК та національних економік / О. А. Беззубченко // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали III всеукр. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених м. Маріуполь, 11 берез. 2011 р. / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 348–350. *

562. Булатова О. В. Генезис теорій регіональної економічної інтеграції / О. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечение иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 2 ч. – Донецк, 2011. – Т. 1. – С. 47–51.
563. Булатова О. В. Глобалізація та регіоналізація вищої освіти / О. В. Булатова, Г. О. Черніченко // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 477–479. *
564. Булатова О. В. Основні тенденції формування регіональної структури світового господарства / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Одесса ; Севастополь ; Донецк, 2011. – Ч. 1. – С. 130–135.
565. Булатова О. В. Основні фактори регіоналізації світового господарства в сучасних умовах / О. В. Булатова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 74–75. *

566. Булатова Е. В. Основные формы и направления межрегионального трансграничного сотрудничества [§ 8.9] / Е. В. Булатова // Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу: моногр.: [в 4 т.] / [В. И. Дубницкий, М. П. Войнаренко, З. В. Герасимчук и др.]; под общ. ред. В. И. Дубницкого, И. П. Булеева; НАН Украины, Ин-т экономики промышленности; Донецкий экономико-гуманитарный ин-т; Акад. экономических наук Украины. – Донецк: Юго-Восток, 2011. – Т. 3. – С. 256–272.
567. Булатова Е. В. Особенности современного торгово-экономического сотрудничества региональных интеграционных объединений / Е. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Economic Growth in Conditions of internationalization: Intern. Scientific and Practical Conf., 20–21 oct., 2011 / A. Stratan, T. Bajura, D. Lulgi (et.al.). – 6-th ed. – Ch. : IEFS, 2011. – Vol. I. – P. 466–472.
568. Булатова О. В. Особливості просунення туристичного продукту Республіки Кіпр на світовий ринок / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк // Готельно-ресторанний, туристичний та виставковий бізнес: інноваційні напрями розвитку: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Ялта, 12–14 жовт. 2011 р. / відп. ред. А. А. Мазаракі. – К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2011. – С. 52–54.
569. Булатова Е. В. Проблемы внедрения инновационной модели развития в контексте экономической интеграции: опыт Евросоюза [§ 8.2] / Е. В. Булатова // Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу: моногр.: [в 4 т.] / [В. И. Дубницкий, М. П. Войнаренко, З. В. Герасимчук и др.]; под общ.

ред. В. И. Дубницкого, И. П. Булеева ; НАН Украины, Ин-т экономики промышленности ; Донецкий экономико-гуманитарный ин-т ; Акад. экономических наук Украины. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – Т. 3. – С. 159–173.

570. Булатова Е. В. Роль ТНК в интернационализации научно-исследовательских работ / Е. В. Булатова, Т. В. Орехова, Г. А. Черниченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 138–145. *
571. Булатова О. В. Системна роздвоєність глобалізаційних процесів в сучасних умовах / О. В. Булатова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 7–8. *
572. Булатова Е. В. Эволюция и современные формы развития процессов региональной валютной интеграции / Е. В. Булатова, Т. В. Марена // Buletinul Ştiinţific al Universităţii de Stat «Bogdan Petriceicu Hasdeu» din Cahul. – 2011. – № 2 (6). – S. 116–127. – (Seria Ştiinţe Economice).
573. Дубенюк Я. А. Историчні аспекти розвитку туристичної галузі Республіки Кіпр / Я. А. Дубенюк // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених,

м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011.
– С. 207–208. *

574. Дубенюк Я. А. Особливості інтернаціоналізації вищої освіти в сучасних умовах розвитку світового господарства / Я. А. Дубенюк // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 449–451. *
575. Дубенюк Я. А. Особливості нетарифного регулювання зовнішньої торгівлі України в умовах членства у СОТ / Я. А. Дубенюк // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали III всеукр. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених м. Маріуполь, 11 берез. 2011 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 293–295. *
576. Дубенюк Я. А. Особливості розвитку туристичного співробітництва Республіки Кіпр та України / Я. А. Дубенюк // Економічний простір : зб. наук. пр. / Придніпров. держ. акад. будівництва та архітектури. – Дніпропетровськ, 2011. – № 53. – С. 5–12.
577. Дубенюк Я. А. Оцінка сучасних процесів транскордонних злиттів та поглинань у туристичній сфері / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 81–84. *

578. Дубенюк Я. А. Сучасні режими регулювання міжнародної торгівлі у країнах з різним типом соціально-економічних систем / Я. А. Дубенюк // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 69–76. – Бібліогр.: 7 назв. *
579. Захарова О. В. Глобальні чинники розвитку потенціалу світової транспортної системи / О. В. Захарова // Економічний часопис-XXI : наук. журнал. – 2011. – № 9/10. – С. 28–32.
580. Захарова О. В. Математична модель аналізу потенціалу транспортної системи / О. В. Захарова // Комп'ютерне моделювання та інформаційні технології в науці, економіці і освіті : зб. наук. пр. VIII всеукр. наук.-практ. конф., м. Черкаси, м. Одеса, 25–27 трав. 2011 р. – С. 73–75.
581. Захарова О. В. Особливості еволюції сучасної світової транспортної системи / О. В. Захарова // Актуальні проблеми міжнародних відносин: політичні, правові та економічні аспекти : зб. наук. пр. – Львів : DPI, 2011. – С. 19–23.
582. Захарова О. В. Особливості євроінтеграції України в транспортній сфері / О. В. Захарова // Економічна політика країн ЄС : матеріали III міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Донецьк, 17 жовт. 2011 р. – Донецьк, 2011. – С. 54–56. – Бібліогр.: 5 назв.

583. Захарова О. В. Особливості застосування інформаційних систем у навчальному процесі у вищій школі / О. В. Захарова // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 208–210. *
584. Захарова О. В. Особливості функціонування різних видів транспорту в сучасних умовах розвитку світового господарства / О. В. Захарова // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 208–210. *
585. Захарова О. В. Стратегічні напрямки розвитку потенціалу національної транспортної системи України / О. В. Захарова, О. В. Савчук // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 42–52. *
586. Захарова О. В. Стратегічні напрямки транспортної політики України / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 84–86. *
587. Захарова О. В. Теоретичні підходи до визначення сутності та властивостей світової транспортної системи / О. В. Захарова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 21–25. – Бібліогр.: 8 назв. *

588. Захарова О. В. Фактори впливу на формування та розвиток потенціалу світової транспортної системи / О. В. Захарова // Економічний простір : зб. наук. пр. / Придніпров. держ. акад. будівництва та архітектури. – Дніпропетровськ, 2011. – № 51. – С. 5–13.
589. Захарова О. В. Функціонування транспортної системи України: правовий аспект / О. В. Захарова // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали III всеукр. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 11 берез. 2011 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 304–305. *
590. Марена Т. В. Економічні наслідки офіційної доларизації економіки / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 86–88. *
591. Марена Т. В. Особливості формування зовнішньої заборгованості країн, що розвиваються / Т. В. Марена // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 76–82. – Бібліогр.: 10 назв. *

592. Марена Т. В. Передумови розвитку нового етапу світової фінансової кризи / Т. В. Марена // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 139–140. *
593. Марена Т. В. Посткризова трансформація структури світового фінансового ринку / Т. В. Марена // Економічний простір : зб. наук. пр. / Придніпров. держ. акад. будівництва та архітектури. – Дніпропетровськ, 2011. – № 55. – С. 29–36.
594. Марена Т. В. Розвиток теорій та концепцій валютних курсів / Т. В. Марена // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 7–12. *
595. Марена Т. В. Фондовий ринок країн ЄС в структурі світового фінансового ринку / Т. В. Марена // Економічна політика країн ЄС : матеріали III міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Донецьк, 17 жовт. 2011 р. – Донецьк, 2011. – С. 112–114. – Бібліогр.: 5 назв.
596. Мітюшкіна Х. С. Оцінка рівня використання економічного потенціалу регіонів України / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 88–90. *

597. Мітюшкіна Х. С. Правові основи транскордонного співробітництва України / Х. С. Мітюшкіна // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали III всеукр. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 11 берез. 2011 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 170–172. *
598. Мітюшкіна Х. С. Розвиток процесів транснаціоналізації на світовому енергоринку / Х. С. Мітюшкіна // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 220–222. *
599. Мітюшкіна Х. С. Роль науки у вирішенні проблем енергетичної безпеки / Х. С. Мітюшкіна // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 126–127. *
600. Мітюшкіна Х. С. Створення інтегрованих регіональних енергоринків в умовах розвитку глобалізації / Х. С. Мітюшкіна // Економічний часопис-XXI : наук. журнал. – 2011. – № 9/10. – С. 7–11.
601. Мітюшкіна Х. С. Теоретичні підходи до визначення енергетичної безпеки країни / Х. С. Мітюшкіна, І. Г. Яремчук // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред.

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 25–35. *

602. Ніколенко Т. І. Вплив корпоративних структур на інвестиційно-інноваційний розвиток світового господарства / Т. І. Ніколенко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 113–117. – Бібліогр.: 3 назв. *
603. Ніколенко Т. І. Інноваційна модель розвитку економіки як фактор підвищення конкурентоспроможності України / Ю. В. Макогон, Т. І. Ніколенко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 64–70. *
604. Ніколенко Т. І. Особливості державної науково-технічної політики України / Т. І. Ніколенко // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали III всеукр. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 11 берез. 2011 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 335–337. *
605. Ніколенко Т. І. Особливості міжнародного співробітництва країн в інноваційній сфері / Т. І. Ніколенко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 179–180. *

606. Ніколенко Т. І. Особливості фінансування інноваційних процесів в освіті та науці / Т. І. Ніколенко // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 465–467. *
607. Ніколенко Т. І. Роль інноваційної політики в структурі державного управління економікою України / Т. І. Ніколенко // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 90–93. *
608. Ніколенко Т. І. Формування інвестиційно-інноваційної стратегії розвитку економіки України / Т. І. Ніколенко // Соціально-економічні реформи в контексті інтеграційного вибору України : матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 19–20 жовт. 2011 р. : у 2 т. Т.2 : Стратегія підприємства: сучасні особливості, інвестиційні та екологічні пріоритети. – К. ; Дніпропетровськ : Біла К. О., 2011. – С. 23–26.
609. Яремчук І. Г. Глобалізація вищої освіти в сучасних умовах / І. Г. Яремчук // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 2011. – С. 479–480. *
610. Яремчук І. Г. Механізм державного управління інвестиційною діяльністю України / І. Г. Яремчук // Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали

- XIII підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 93–95. *
611. Яремчук І. Г. Стратегії управління прямими іноземними інвестиціями / І. Г. Яремчук, К. І. Ткаченко // Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 189–192. *
612. Яремчук І. Г. Сучасні методи фінансово-економічного аналізу / І. Г. Яремчук // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – С. 7–13. *
613. Dubenyuk Y. Backgrounds of the economic cooperation between Ukraine and the Republic of Cyprus / Y. Dubenyuk // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – С. 154–166. *
614. Dubenyuk Y. Peculiarities of tourism relations between Ukraine and the Republic of Cyprus / Y. Dubenyuk // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали III всеукр. наук.-практ. конф., 23 верес. 2011 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 170–172. *

615. Marena T. Transnational higher education as feature of educational area internationalization / T. Marena // Наука та освіта в сучасному університеті в контексті міжнародного співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 460–462. *

Навчальні та методичні посібники

616. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 42 с.
617. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Світова економіка» для студентів спеціальності 7.0050103 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 44 с.
618. Беззубченко О. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства» для студентів спеціальності 8.03050301 «Міжнародна економіка» / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 48 с.
619. Беззубченко О. А. Опорний конспект лекцій з дисципліни «Міжнародний маркетинг» для студентів спеціальностей «Міжнародна економіка» та «Менеджмент організацій» усіх форм навчання / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 92 с.

620. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення навчального курсу «Вступ до спеціальності» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Булатова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 44 с. *
621. Булатова О. В. Методичні рекомендації щодо самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародна економіка» (для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка») / О. В. Булатова, К. О. Соколова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 88 с.
622. Булатова О. В. Міжнародний банківський бізнес : метод. рекомендації / О. В. Булатова, Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 52 с.
623. Булатова О. В. Міжнародний туризм : навч. посібник / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 294 с.
624. Булатова О. В. Міжнародні фінанси : [навч. посібник] / О. В. Булатова, Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 504 с.
625. Булатова О. В. Основи наукових досліджень : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030601 «Менеджмент організацій» денної та заочної форм навчання] / О. В. Булатова, Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 28 с.
626. Булатова О. В. Основи наукових досліджень : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030503

«Міжнародна економіка»] / О. В. Булатова, Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 26 с.

627. Дубенюк Я. А. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи з дисципліни «Міжнародний туризм» для студентів спеціальності 7.0500301 «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 44 с.
628. Дубенюк Я. А. Міжнародна економічна діяльність України : [опорний конспект лекцій] / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 244 с.
629. Дубенюк Я. А. Міжнародна торгівля : навч. посібник / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 88 с.
630. Захарова О. В. Методичні вказівки щодо виконання лабораторних робіт з дисципліни «Статистика» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка», 6.030601 «Менеджмент організацій» денної форми навчання / О. В. Захарова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 36 с.
631. Захарова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання лабораторних робіт з дисципліни «Міжнародна економічна статистика» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Захарова, А. В. Сидорова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 52 с.

632. Марена Т. В. Конспект лекцій з дисципліни «Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн» для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 144 с.
633. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Валютні операції» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 72 с.
634. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний банківський бізнес» / Т. В. Марена, О. В. Булатова. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 52 с.
635. Марена Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн» / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 52 с.
636. Марена Т. В. Облік у зарубіжних країнах : [навч. посібник] / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 140 с.
637. Марена Т. В. Облік у зарубіжних країнах : навч.-метод. посібник / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 212 с.
638. Мітюшкіна Х. С. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Регіональна економіка» (для студентів спеціальності 6.030503 «Міжнародна економіка») / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 60 с.

639. Мітюшкіна Х. С. Регіональна економіка : навч. посібник / Х. С. Мітюшкіна. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 173 с.
640. Ніколенко Т. І. Інвестиційна діяльність в різних типах соціально-економічних систем : [метод. рекомендації] / Т. І. Ніколенко, Ю. І. Чентуков. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 32 с.
641. Ніколенко Т. І. Міжнародна інвестиційна діяльність : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030503 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання] / Т. І. Ніколенко, В. М. Мацука. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 44 с.
642. Орехова Т. В. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи та вивчення дисципліни «Міжнародний менеджмент» для студентів спеціальності 8.03050301 «Міжнародна економіка» / Т. В. Орехова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 44 с.
643. Яремчук І. Г. Методичні рекомендації до підготовки дипломних робіт студентів спеціальності 7.0500301 «Міжнародна економіка» / І. Г. Яремчук, О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 32 с.
644. Яремчук І. Г. Методичні рекомендації до підготовки магістерських робіт студентів спеціальності 8.03050301 «Міжнародна економіка» / І. Г. Яремчук, О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 32 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

645. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова, заст. гол. ред. О. В. Булатова ; ред. колегія серії : І. Г. Яремчук, Г. І. Брітченко, О. А. Беззубченко. – Маріуполь, 2011. – Вип. 1. – 122 с. *
646. Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова, заст. гол. ред. О. В. Булатова ; ред. колегія серії : І. Г. Яремчук, Г. І. Брітченко, О. А. Беззубченко. – Маріуполь, 2011. – Вип. 2. – 182 с. *
647. Особливості інтеграції України в світовий економічний та політико-правовий простір : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, м. Маріуполь, 9 груд. 2011 р. / уклад. О. А. Беззубченко, Я. А. Дубенюк, Т. В. Марена, Х. С. Мітюшкіна, О. В. Захарова, Т. І. Ніколенко, Н. В. Балабанова ; за заг. ред. О. В. Булатової. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 310 с. *

2012

648. Алехин А. Б. Жизнеспособность промышленных предприятий: формализация и оценка / А. Б. Алехин // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 22–31. *
649. Балабанова Н. В. Використання ЄПС з метою активізації політики європейської інтеграції / Н. В. Балабанова // Актуальні проблеми науки та

освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг.ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 110–112. *

650. Балабанова Н. В. Мировой опыт государственного регулирования инновационных процессов / Н. В. Балабанова // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди»: зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 20–23.
651. Балабанова Н. В. Модели трансформации экономических систем / Н. В. Балабанова // Наука, культура, образование : материалы науч.-практ. конф., посвященной 21-ой годовщине Комратского гос. ун-та, г. Комрат, 10 февр. 2012 г. – Комрат : КГУ, 2012. – С. 36–41.
652. Балабанова Н. В. Регулювання розвитку інноваційних процесів на регіональному рівні / Н. В. Балабанова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 83–89. *
653. Беззубченко О. А. Екологічні наслідки діяльності транснаціональних корпорацій / О. А. Беззубченко // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб.

тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – Т. 1. – С. 157–159.

654. Беззубченко О. А. Методи оцінки міжнародної конкурентоспроможності регіону / О. А. Беззубченко // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди» : зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 380–383.
655. Беззубченко О. А. Методы оценки конкурентоспособности регионов / О. А. Беззубченко // Наука, культура, образование : материалы науч.-практ. конф., посвященной 21-ой годовщине Комратского гос. ун-та, г. Комрат, 10 февр. 2012 г. – Комрат : КГУ, 2012. – С. 8–13.
656. Беззубченко О. А. Особливості формування та функціонування елементів моделі національної конкурентоспроможності України / О. А. Беззубченко // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 57–63. *
657. Беззубченко О. А. Перспективні напрямки розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України з країнами основних хвиль розширення Європейського Союзу / О. А. Беззубченко // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 2 ч. – Донецк, 2012. – Ч. 2. – С. 243–251.

658. Беззубченко О. А. Стратегія приєднання України до Європейського економічного простору / О. А. Беззубченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 112–114. *
659. Беззубченко О. А. Технологічна складова конкурентоспроможності національної економіки / О. А. Беззубченко // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Албена ; Донецк, 2012. – С. 37–40.
660. Булатова Е. В. Диверсификации форм и методов региональной политики: опыт ЕС / Е. В. Булатова // Buletinul Științific al Universității de Stat «Bogdan Petriceicu Hasdeu» din Cahul. – 2012. – № 1 (7). – S. 153–160. – (Seria Științe Economice).
661. Булатова Е. В. Еврорегионы как форма организации межрегионального сотрудничества / Е. В. Булатова // Наука, культура, образование : материалы науч.-практ. конф., посвященной 21-ой годовщине Комратского гос. ун-та, г. Комрат, 10 февр. 2012 г. – Комрат : КГУ, 2012. – С. 16–19.
662. Булатова Е. В. Зарубежный опыт государственной поддержки предприятий малого и среднего бизнеса в условиях финансово-экономического кризиса / Е. В. Булатова, Я.А. Дубенюк // Analele științifice ale Universității de Stat «Alecă Russo» din Bălți / Univ. de

Stat «Alecru Russo» din Bălți. – Bălți : Pressa univ. bălțeană, 2012. – Vol. 22 : Economie. – С. 50–54.

663. Булатова О. В. Інтеграційна складова економічного розвитку країн, що розвиваються / О. В. Булатова // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди» : зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 389–394.
664. Булатова Е. В. Особенности регулирования международного движения капитала / Е. В. Булатова // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – Т. 1. – С. 159–160.
665. Булатова О. В. Особливості залучення до процесів міжнародної регіоналізації країн, що відносяться до різних типів соціально-економічних систем / О. В. Булатова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 113–121.
666. Булатова О. В. Оцінка стану конкурентоспроможності європейського туристичного регіону / О. В. Булатова // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф., 28 верес. 2012 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 110–112. *

667. Булатова О. В. Регіональна компонента глобального інтеграційного розвитку / О. В. Булатова // Науковий вісник дипломатичної академії України. – 2012. – № 18 (спецвип.). – С. 39–45.
668. Булатова О. В. Регіональна складова глобальних інтеграційних процесів : моногр. / О. В. Булатова. – Донецьк : ДонНУ, 2012. – 386 с.
669. Булатова О. В. Розвиток глобальної економічної інтеграції: теоретичний аспект / О. В. Булатова // Проблемы развития внешнеэкономических связей и привлечение иностранных инвестиций: региональный аспект : сб. науч. тр. : в 2 ч. – Донецк, 2012. – Ч. 1. – С. 49–54.
670. Булатова Е. В. Создание интегрированного регионального энергетического рынка на европейском пространстве / Е. В. Булатова, К. С. Митюшкина // Strategii si politici de management in economia contemporana / coord.: G. Turcanu, A. Solcan, I. Negru ; Acad. De Studii Econ. A Moldovei. – Ch. : ASEM, 2012. – S. 143–149.
671. Булатова Е. В. Стратегии развития региональной экономической интеграции / Е. В. Булатова // Problems and Prospectives of Development of the Cooperation Between South-Eastern European Countries Within the Framework of Black Sea Economic Cooperation. – Collection of scientific works. – Svishotov, 2012. – С. 73–82.

672. Булатова О. В. Транспарентний механізм розвитку регіональних торговельних угод в межах багатосторонньої торговельної системи / О. В. Булатова // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Албена ; Донецк, 2012. – С. 72–75.
673. Дубенюк Я. А. Інституційне забезпечення інвестиційного процесу: досвід Республіки Кіпр / Я. А. Дубенюк // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 117–119. *
674. Дубенюк Я. А. Особливості двостороннього торговельного співробітництва між Україною та Республікою Кіпр / Я. А. Дубенюк // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 150–158.
675. Дубенюк Я. А. Особливості податкової системи Республіки Кіпр як напряму реалізації податкової політики / Я. А. Дубенюк // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – Т. 1. – С. 176–177.

676. Дубенюк Я. А. Оцінка рівня конкурентоспроможності туристичної сфери України / Я. А. Дубенюк // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом : матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф., 28 верес. 2012 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 119–122. *
677. Дубенюк Я. А. Розвиток зовнішньої торгівлі Республіки Кіпр в контексті забезпечення економічного зростання країни / Я. А. Дубенюк // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди» : зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 394–399.
678. Захарова О. В. Анализ тенденций развития мировой транспортной системы / О. В. Захарова // *Strategii si politici de management in economia contemporana* / coord.: G. Turcanu, A. Solcan, I. Negru ; Acad. De Studii Econ. A Moldovei. – Ch. : ASEM, 2012. – S. 149–154.
679. Захарова О. В. Компаративний аналіз рівня розвитку транспортних систем країн ЄС на основі використання узагальнюючих показників / О. В. Захарова // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди» : зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 400–405.
680. Захарова О. В. Концептуальні засади формування транспортної політики України / О. В. Захарова // Сучасний розвиток державотворення та

правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 48–50.

681. Захарова О. В. Особливості розвитку транспортної галузі України в контексті світових тенденцій / О. В. Захарова // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 99–107.
682. Захарова О. В. Структура сучасної світової транспортної системи / О. В. Захарова // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 119–122. *
683. Марена Т. В. Конкурентоспроможність фінансових ринків країн постсоціалістичного простору / Т. В. Марена // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди» : зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 193–197.
684. Марена Т. В. Місце України на світовому фондовому ринку / Т. В. Марена // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – Вип. 3. – С. 136–143.

685. Марена Т. В. Моделі трансформації світової валютної системи / Т. В. Марена // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 121–123. *
686. Марена Т. В. Офшорні юрисдикції в системі міжнародного податкового планування / Т. В. Марена // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – Т. 1. – С. 198–199.
687. Марена Т. В. Сучасний стан та чинники фінансового розвитку економік країн ОЧЕС / Т. В. Марена // Проблемы и перспективы развития сотрудничества между странами Юго-Восточной Европы в рамках Черноморского экономического сотрудничества и ГУАМ : сб. науч. тр. – Албена ; Донецк, 2012. – С. 197–200.
688. Марена Т. В. Финансовые индикаторы конкурентоспособности национальной экономики / Т. В. Марена // Наука, культура, образование : материалы науч.-практ. конф., посвященной 21-ой годовщине Комратского гос. ун-та, г. Комрат, 10 февр. 2012 г. – Комрат : КГУ, 2012. – С. 41–44.
689. Мітюшкіна Х. С. Досвід забезпечення енергетичними ресурсами національних економік окремих країн світу / Х. С. Мітюшкіна // Економічний

вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди»: зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 432-437.

690. Мітюшкіна Х. С. Енергетична безпека країн Європейського союзу / Х. С. Мітюшкіна // Актуальні проблеми науки та освіти: зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – С. 123–125. *
691. Мітюшкіна Х. С. Енергетична безпека США: загрози та напрямки посилення / Х. С. Мітюшкіна // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р.: зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь: МДУ, 2012. – С. 201–202.
692. Мітюшкіна Х. С. Підходи до оцінки ефективності регіонального управління / Х. С. Мітюшкіна // Сучасні технології управління туристичним та готельно-ресторанним бізнесом: матеріали IV всеукр. наук.-практ. конф., 28 верес. 2012 р. / за заг. ред. В. М. Мацуки. – Маріуполь: МДУ, 2012. – С. 129–130. *
693. Мітюшкіна Х. С. Сучасні тенденції розвитку світового ринку енергетичних ресурсів / Х. С. Мітюшкіна // Проблемы развития внешне-экономических связей и привлечения иностранных

інвестицій: регіональний аспект : сб. науч. тр. : в 2 ч.
– Донецк, 2012. – Ч. 2. – С. 247–251.

694. Мітюшкіна Х. С. Шляхи подолання диспропорційності економічного розвитку регіонів України / Х. С. Мітюшкіна // Вісник Маріупольського державного університету. Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – Вип. 3. – С. 89–99. *
695. Ніколенко Т. І. Підходи щодо формування стратегії інноваційної діяльності України в умовах міжнародного науково-технічного співробітництва / Т. І. Ніколенко // Економічний вісник університету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Григорія Сковороди»: зб. наук. пр. учених та аспірантів. – Переяслав ; Хмельницький, 2012. – Вип. 18/3. – С. 438–441.
696. Ніколенко Т. І. Стратегічні напрямки інвестиційно-інноваційної політики України в контексті концепції сталого розвитку / Т. І. Ніколенко // Сучасний розвиток державотворення та правотворення в Україні: проблеми теорії та практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених, м. Маріуполь, 16 берез. 2012 р. : зб. тез наук. пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 88–89.
697. Ніколенко Т. І. Формування технологічних пріоритетів розвитку світової економіки / Т. І. Ніколенко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р.

/ за заг.ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012.
– С. 126–128. *

698. Яремчук І. Г. Напрямки активізації участі України у процесах міжнародного інвестування / І. Г. Яремчук, К. І. Ткаченко // Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів XIV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг.ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – С. 128–130. *

Навчальні та методичні посібники

699. Беззубченко О. А. Обґрунтування експортно-імпортних операцій : [конспект лекцій] / О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 38 с.
700. Булатова О. В. Міжнародна економіка : навч. посібник / К. В. Балабанов, О. В. Булатова, Ю. І. Чентуков. – Донецьк : Ноулідж, 2012. – 442 с. *
701. Булатова О. В. Міжнародна торгівля : навч. посібник / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 280 с.
702. Булатова О. В. Міжнародний туризм : навч. посібник / О. В. Булатова, Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 294 с.
703. Булатова О. В. Міжнародні економічні відносини : опорний конспект лекцій / О. В. Булатова, О. А. Беззубченко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 242 с.

704. Дубенюк Я. А. Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України : [опорний конспект лекцій] / Я. А. Дубенюк. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 124 с.
705. Захарова О. В. Методичні рекомендації щодо виконання лабораторних робіт з дисципліни «Міжнародний економічний аналіз» для студентів спеціальності «Міжнародна економіка» усіх форм навчання / О. В. Захарова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 46 с.
706. Марена Т. В. Валютні операції : [конспект лекцій] / Т. В. Марена. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 160 с.
707. Мацука В. М. Міжнародна інвестиційна діяльність : [метод. рекомендації щодо виконання лабораторних робіт для студ. спец. 6.030503 «Міжнародна економіка» денної та заочної форм навчання] / В. М. Мацука, Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 20 с.
708. Ніколенко Т. І. Державне регулювання економіки : [метод. рекомендації для студ. спец. 6.030601 «Менеджмент організацій» денної і заочної форм навчання] / Т. І. Ніколенко. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 48 с.
709. Ніколенко Т. І. Інвестиційна діяльність в різних типах соціально-економічних систем : [опорний конспект лекцій] / Т. І. Ніколенко, Ю. І. Чентуков. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 64 с.
710. Чентуков Ю.І. Інвестиційна діяльність в різних типах соціально-економічних систем : [опорний

конспект лекцій] / Ю. І. Чентуков, Т. І. Ніколенко. –
Маріуполь : МДУ, 2012. – 64 с.

Наукові збірники, підготовлені кафедрою

711. Вісник Маріупольського державного університету.
Серія : Економіка / за заг. ред. К. В. Балабанова, заст.
гол. ред. О. В. Булатова ; ред. колегія серії :
І. Г. Яремчук, Г. І. Брітченко, О. А. Беззубченко. –
Маріуполь : МДУ, 2012. – Вип. 3. – 199 с. *

Алфавітний покажчик

Альохін О. Б. – 546, 547, 548, 549, 648

Анікаєва А. А. – 9, 10, 25, 26, 27, 28, 41, 42, 43, 64, 153

Анісімов М. С. – 482

Балабанов К. В. – 306, 469, 645, 646, 700, 711

Балабанова Н. В. – 327, 328, 374, 375, 376, 451, 452, 453,
454, 455, 456, 545, 550, 551, 552,
553, 554, 647, 649, 650, 651, 652

Беззубченко О. А. – 45, 65, 66, 100, 101, 102, 154, 155, 156,
157, 158, 205, 206, 207, 256, 257, 258, 265,
266, 267, 268, 269, 270, 306, 310, 311, 326,
329, 330, 331, 373, 377, 378, 379, 380, 430,
431, 432, 433, 434, 438, 450, 457, 458, 459,
460, 461, 462, 463, 464, 527, 528, 545, 555,
556, 557, 558, 559, 560, 561, 616, 617, 618,
619, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 653, 654,
655, 656, 657, 658, 659, 699, 703, 711

Бобровська Ю. М. – 463

Брагіна В. Є. – 488

Брітченко Г. І. – 645, 646, 711

Булатова О. В. – 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13, 14, 15, 29, 30,
31, 32, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 60, 61, 62, 63,
67, 68, 69, 70, 71, 91, 92, 93, 94, 95, 96,
103, 104, 105, 106, 107, 130, 131, 132, 133,

134, 142, 143, 144, 145, 146, 151, 152, 159,
160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 194, 195,
203, 204, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214,
255, 256, 257, 258, 259, 260, 264, 265, 271,
272, 273, 274, 275, 276, 277, 306, 312, 313,
314, 315, 322, 325, 326, 332, 333, 334, 335,
336, 337, 371, 372, 373, 381, 382, 383, 384,
385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 434,
435, 436, 437, 438, 449, 450, 465, 466, 467,
468, 469, 470, 471, 472, 473, 529, 543, 544,
545, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569,
570, 571, 572, 620, 621, 622, 623, 624, 625,
626, 634, 643, 644, 645, 646, 647, 660, 661,
662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670,
671, 672, 700, 701, 702, 703, 711

Ваніна Н. Н. – 549

Гапонюк О. І. – 72, 73, 108, 109, 110, 111, 135, 151, 152,
167, 168, 169, 170, 171, 204, 215, 216, 217,
218, 219, 278, 279, 306, 338, 339, 365, 366,
373, 393, 394, 395, 396, 438, 450, 474, 475,
476, 477, 478, 530, 531, 532, 545

Горбашевський В. В. – 100

Горбашевська М. О. (Ткачова М. О.) – 59, 74

Горянська Т. В. – 64, 196

Диленко В. А. – 408

Дікал А. – 491

Драгієва Л. В. – 220

Дубенюк Я. А. – 112, 113, 114, 115, 136, 142, 143, 144, 145,
146, 151, 152, 172, 173, 174, 175, 176, 177,
197, 201, 204, 210, 221, 222, 223, 224, 225,
226, 227, 264, 265, 273, 280, 281, 282, 283,
284, 306, 307, 316, 317, 323, 326, 340, 341,
342, 343, 344, 367, 371, 372, 373, 385, 386,
397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405,
436, 439, 440, 449, 450, 479, 480, 481, 482,
483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491,
492, 493, 494, 495, 526, 533, 534, 535, 543,
544, 545, 567, 568, 573, 574, 575, 576, 577,
578, 613, 614, 623, 627, 628, 629, 647, 662,
673, 674, 675, 676, 677, 701, 702, 704

Жарнікова А. І. – 489

Желєзнова Д. В. – 345, 406, 496

Захарова О. В. – 178, 228, 229, 230, 285, 286, 287, 306, 346,
347, 348, 349, 350, 368, 407, 408, 409, 410,
441, 442, 497, 498, 499, 500, 501, 536, 545,
579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587,
588, 589, 630, 631, 647, 678, 679, 680, 681,
682, 705

Картмазова Д. В. – 480

Кемічаджи Т. І. (Ніколенко Т.І.) – 179, 231, 232, 233, 234,
235, 288, 289, 290, 306, 308, 351, 352, 353,
369, 425, 426, 427, 448, 516, 517, 518, 519,
520, 521, 522, 533, 541, 542, 545, 602, 603,
604, 605, 606, 607, 608, 625, 626, 640, 641,

647, 695, 696, 697, 707, 708, 709, 710

Кислова Л. А. – 52, 75, 76, 77, 180

Кокташ І. В. – 26

Коленкова Н. А. – 502

Корнева Н. В. – 236, 237, 238, 291, 292, 293, 294, 354, 355

Косенко Ю. М. – 383

Краснова В. В. – 2, 13

Кучмук Д. В. – 239, 240, 241, 261, 295, 296, 297

Логвиненко І. О. – 494

Мавроді О. О. – 487

Майорова І. М. – 137, 242

Макогон Ю. В. – 92, 201, 603

Марена Т. В. – 78, 79, 80, 98, 116, 117, 118, 119, 120, 138,
142, 143, 144, 145, 146, 151, 152, 164, 181,
182, 183, 184, 198, 201, 204, 243, 244, 245,
246, 264, 265, 298, 299, 300, 301, 306, 309,
318, 319, 326, 356, 357, 358, 359, 371, 372,
373, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418,
429, 435, 443, 444, 445, 449, 450, 466, 503,
504, 505, 506, 507, 508, 509, 529, 537, 538,
543, 544, 545, 572, 590, 591, 592, 593, 594,
595, 615, 622, 624, 632, 633, 634, 635, 636,

637, 647, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 706

Мацука В. М. – 8, 16, 17, 33, 34, 35, 44, 53, 54, 55, 81, 82,
83, 97, 121, 122, 123, 142, 143, 144, 145, 146,
185, 186, 187, 188, 199, 247, 248, 249, 250,
262, 263, 264, 290, 306, 360, 361, 371, 641, 707

Меркулова К. – 481

Мітюшкіна Х. С. – 84, 85, 124, 125, 126, 140, 150, 151, 152,
189, 190, 191, 192, 201, 202, 204, 251, 252,
265, 302, 303, 304, 305, 306, 320, 321, 324,
326, 362, 363, 364, 370, 373, 419, 420, 421,
422, 423, 424, 446, 447, 450, 510, 511, 512,
513, 514, 515, 533, 539, 540, 545, 596, 597,
598, 599, 600, 601, 638, 639, 647, 670, 689,
690, 691, 692, 693, 694

Ніколенко Т. І. (Кемічаджи Т.І.) – 179, 231, 232, 233, 234,
235, 288, 289, 290, 306, 308, 351, 352, 353,
369, 425, 426, 427, 448, 516, 517, 518, 519,
520, 521, 522, 533, 541, 542, 545, 602, 603,
604, 605, 606, 607, 608, 625, 626, 640, 641,
647, 695, 696, 697, 707, 708, 709, 710

Орехова Т. В. – 570, 642

Осипенко К. В. – 458

Пехенько О. А. – 495

Попова М. І. – 509

Савчук О. В. – 585

Сарбаш В. В. – 253, 254

Семкова Л. В. – 56, 86, 87, 88, 127, 193

Сиволап Л. А. – 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 36, 37, 38, 39, 40,
57, 58, 89, 90, 99, 128, 129, 139, 141, 147

Сидорова А. В. – 368, 442, 631

Соколова І. В. – 383

Соколова К. О. – 621

Струкова О. – 486

Ткаченко К. І. – 523, 611, 698

Ткачова М. О. (Горбашевська М. О.) – 59, 74

Трофименко М. В. – 469

Фоменко К. С. – 464

Фомічова Н. В. – 136

Чентуков Ю. І. – 148, 149, 194, 640, 700, 709, 710

Черніченко Г. О. – 2, 150, 202, 539, 563, 570

Чижикова О. О. – 150, 202, 539

Шаталова А. Ю. – 28

Яремчук І. Г. – 428, 434, 466, 523, 524, 525, 543, 544, 601,
609, 610, 611, 612, 643, 644, 645, 646, 698,
711

Яценко А. Б. – 201, 540

